

Zanimive vesti iz življenja naših ljudi po ameriških naselbinah

V St. Joseph Valley, Wash., je umrla Mary Strojman, stara 34 let, rojena v Ameriki. Zapuščena starše in več bratov in sester.

V Brockway, Minn., je umrla rojak Joseph Torkar. Umrl je za pljučnico v starosti 60 let. Do nje je bil iz Zgornjega Gorja pri Bledu. Šele eno leto star je dopel s svojimi starši v Ameriko, leta 1874. Ranjki zapuščena žena, pet hčerk in dve sestri in mnogo drugih sorodnikov v severni kot južni Ameriki.

Slovenska mladinska godba iz Joliet, pod spretnim vodstvom Rev. Plevnika, župnika fare sv. Jožefa v Jolietu, je preteklo nedeljo z velikim uspehom nastopila v šolski dvorani sv. Stefana v Chicagu. Godbo tvori kakih 80 dečkov in deklic v silkovitih uniformah, in ki izvajajo slovenske in druge godbene točke s čudovito preciznostjo. Father Plevnik je prav lahko ponosen na to godbo kakor tudi vsi Jolietčani.

V Chicagu je umrla znana rojakinja Mrs. Mary Vidmar. Ranjka je bila stara 56 let, in damo iz vasi Sela, fara Dobova. Tu zapuščena soproga Johna in sedem otrok, enega sina in brata pa v stari domovini.

Joseph Simčić, Chicagu, star 24 let, je bil preteklo sredo večer ubit, ko sta trčila skupaj dva truka. Fant se je vozil na prvem truku v ozadju, ko je trčil v njegovega drugega truka in ga zmečkal.

Jako važno!

Prosi se vse one, ki so imele v kroženju prošnje za nabiranje podpisov za brezposelno zavarovanje in starostno pokojnino v državi Ohio in dotične prošnje s podpisami niso še vrnili, da to nemudoma storijo. Prošnje sprejema spodaj podpisani v S. N. Domu, St. Clair Ave., staro poslopje. Prošnje bodo v najkrajšem času predložene državnim poslancem v Columbusu. Torej se še enkrat apelira, da vsakdo nemudoma vrne dotične prošnje s podpisami: — Louis Zorko, pomožni tajnik Jugoslovanske sekcije za brezposelno zavarovanje.

Železniški uslužbenci

Kot smo že poročali zadnji teden je družba cestne železnice v Clevelandu naznanila, da se zniža vsem uradnikom in uslužbencem železnice njih plače za 10 odstotkov. Unija uslužbencev je sedaj poslala na predsednika družbe zahtevo, da družba počaka z znižanjem, dokler se ne določi dan, ko bodo zastopniki unije začeli obravnavati z direktorji družbe. Znižanje plač bi imelo priti v veljavo danes. Ako kompanija odkloni to zahtevo svojih uslužbencev, tedaj si slednji pridržijo pravico do nadaljnjih korakov. Uslužbenci trdijo, da bi kompanija lahko znižala svoje dividende in sicer spremeni svojo finančno poslovanje, da ne bi bilo trganje plač večno na programu.

Plačevanje davkov

Odkar so banke začele zopet plačevati, se poroča, da se tudi davki bolje plačujejo. Včeraj n. br. so v davčnem uradu dobili \$135,000 za davke, najvišja svota od 20. februarja. Vendar pa skupna svota, vplačana do včeraj, znaša samo \$16,000,000, torej niti ena polovica svote, ki bi morala biti vplačana. Skupni davki za Cleveland znašajo \$34,000,000.

Newyorški bankir aretiran od vlade, ki trdi, da je zlorabil bančne vloge

New York, 15. marca. Joseph W. Harriman, eden najbolj poznanih bankirjev dežele, ki je v letu 1912 ustanovil Harriman National Bank and Trust Co., je bil včeraj aretiran na podlagi zveznega varanta, v katerem se ga dolži, da je zlorabil vloge ljudi, ki so prinašali denar v omejeno banko. Harriman je nevarno bolan, toda to ni oviralo zveznih oblasti, da so poslale sodniške uradnike v njegovo sobo, kjer se mu je napovedala aretacija, nakar je bil postavljen pod \$25,000 varščine, da pride na zagovor na sodnijo, kakor hitro se mu zdravjeboljša. Zvezni maršal, ki je bil poslan k bankirju, da ga aretira je moral najprvo vrniti se, ker so zdravniki izjavili, da bi zaporno povelje neugodno vplivalo na Harrimana, toda zvezni pravdnik Muligan je hotel imeti aretacijo, nakar je zvezni maršal ponovno šel v stanovanje bankirja, v spremstvu dveh zdravnikov. Ko je maršal dobil bond, se je odstranil. Harrimanova banka ima vlog v svoti nad \$30,000,000. Harriman je star 66 let, po politiki demokrat, kar pa ni oviralo vlado, da ga je dala aretirati. Baj je zlorabil fond kluba baseball igralcev v New Yorku.

Mrs. Ana Kekić

Kot smo včeraj na kratko poročili je umrla Ana Kekić, jako dobro poznana v hrvatskih krogih v Clevelandu in po Ameriki. Ranjka je bila stara 60 let. Umrla je na svojem domu na 3441 W. 137th St. Bila je soproga poznane in priljubljene brata Hrvata, Nikolaja Kekića. Zapuščena štiri sinove, Nicka, Petra, Pavla in Elijo, ter hčerko Mrs. Mary Stinčić. V Ameriko je dospela leta 1889, ena prvih Jugoslovanek, ki so došle sem. Rojena je bila v selu Starigrad, občina Kalje. Pogreb ranjke se vrši v soboto jutraj iz hiše žalosti v cerkev sv. Nikolaja na 36. cesti, pod vodstvom A. Grdina & Sons. Vsem prizadetim sorodnikom izrekamo iskreno sožalje!

Smrt rojaka

Po kratki bolezni je preminul rojak John Zadnik, samec, star 46 let. Doma je bil iz Adamovega pri Velikih Laščah. Tujak zapuščena enega brata in več sorodnikov, v državi Missouri pa tudi enega brata. Pogreb se bo vršil v petek jutraj ob devetih v cerkev sv. Vida iz Frank Zakrjaskovega pogrebnega zavoda, 1105 Norwood Rd. Najbo ranjkemu ohranjen blag spomin, preostalim pa izrekamo naše iskreno sožalje.

Bog vas usliši!

J. K. Simpson, eden izmed industrijskih ekspertov, se je izjavil včeraj v Clevelandu, da bo več kot preveč dela, ko se enkrat z delom začne. V velikih skladiščih dežele primanjkuje blaga, ker se zadnja leta skoro ničesar produciralo ni, in ta skladišča bo treba ponovno napolniti. Milijoni bodo dobili delo.

Hčerka umrla

Staršem Fleming, 5506 St. Clair Ave., je umrla dve leti in pol stara hčerka Rose Marie. Pogreb se vrši v četrtek popoldne iz cerkve sv. Pavla na 40. cesti, pod vodstvom A. Grdina & Sons. Mati ranjke se je prej pisala Radovinac.

Ameriško gospodarstvo na potu okrevanja

New York, 15. marca. — Bondi in delnice na newyorški borzi so se danes zelo dvignile v ceni, ko se je pričelo splošno gospodarsko okrevanje v deželi in ko je dobil zopet zaupanje v restoracijo finančnega položaja.

Vrednost nekaterih delnic se je dvignilo od \$2 do \$16, kar je rekord, ki je posekal vse rekorde prejšnjih let.

Prav tako se je dvignila vrednost bondov. Mnogo bondov se je dvignilo v ceni od \$10 do \$50

in celo vladni bondi, ki imajo navadno bolj stabilno ceno in pri katerih se ne more pričakovati takega podviga, so se dvignili v ceni od \$10 do \$30.

Ves narod ima zaupanje v predsednika Roosevelta in njegove določbe, zato je pričelo prihajati ameriško gospodarsko stanje zopet v svoj normalni položaj.

Vlada ima zdaj v načrtu najprej odpravo proti brezposelnosti ter hoče tekom treh ali štirih

tednov zagotoviti delo najmanj 200,000 brezposelnim delavcem v vladnih gozdovih.

Dalje je v načrtu takojšnja ustanovitev fonda v znesku \$1,000,000,000 pod Rekonstrukcijsko finančno korporacijo, kateri denar se bo posodil za javna dela in za javni blagobit.

Važna odredba, ki bo prišla na vrsto, je tudi revizija carin ter svetovni dogovor za omejevanje produkcije pšenice ter za odstranitev carinskih zidov.

Zvezna vlada je podaljšala rok, da se plačajo letos dohodninski davki

Washington, 15. marca. Nikdar v zgodovini, odkar zvezna vlada pobira dohodninski davek, se ni še zgodilo, da bi vlada čakala dalj kot do 15. marca, da ljudje plačajo, kar dolgujejo v davkih. Letos je pa zakladniški oddelek vlade odredil, da čas za plačanje dohodninskega davka prestavljen od 15. marca do 31. marca. Nad 4,000,000 oseb je v Zedinjenih državah, ki plačajo tekom leta skoro en tisoč milijonov dolarjev dohodninskega davka. Za vse te je vesela novica, da je tozadevno rok prestavljen. Obenem pa naznanja zakladniški oddelek, da je znižal kazni za one, ki ne plačajo davka ob pravem času, od 10 na 6 odstotkov. Vlada je storila ta korak, ker ima mnogo ljudi še vedno svoj denar v bankah, ki niso še začele normalno poslovati.

Poljski židje bodo bojkotirali nemško blago

Varšava, 15. marca. Židovski časopis "Nasz Przegląd," ki je najbolj vplivni židovski časopis na Poljskem, pozivlje svoje naročnike, da zanaprej ne kupujejo več nobenega blaga, ki prihaja iz Nemčije.

Slaven učenjak

Father Odenbach, jezuit, eden prvih ameriških učenjakov, je preminul včeraj v Clevelandu po kratki bolezni. Menda ni bilo bolj znane in priljubljene osebe v Clevelandu kot je bil Father Odenbach, katerega je spoštoval radi njegove visoke učenosti vse, kar ga je poznalo. Father Odenbach je bil star 75 let. Bil je geolog, izvedenec v potresnih zadevah, eden prvih astronomov Amerike, profesor znanstva na John Carroll univerzi. Njegov seismografski aparat je bil poznan kot najbolj točen napovedovalec potresov. Cleveland je izgubil v njem enega svojih najboljših državljanov.

Vaje za Pasijon

Nocoj večer se vršijo vaje za Pasijon, in sicer točno ob 7:30 zvečer v S. N. Domu. Pridejo naj vsi. Otroci naj ostanejo to pot doma, a odrasli naj pridejo prav vsi. Bodite točni.—Režiser.

Pivo za Ohio

Governor White se je izjavil, da bo poslal izvanredno poslanično državni postavodaji glede dovolitve pive v državi Ohio, kakor hitro podpiše tozadevno postavodanje predsednik Roosevelt. Država Ohio ima danes še obstoječo prohibicijsko postavodanje.

V bolnici

Mrs. Amalia Jančar, 15706 Parkgrove Ave., se nahaja v East End bolnici, kjer je pravkar prestala hudo operacijo. Začasno obiski niso še dovoljeni.

Roosevelt bo naprosil kongres, da hitro pomaga obupanim farmerjem

Washington, 15. marca. Predsednik Roosevelt namerava te dni poslati kongresu izredno poslanico, v kateri bo naprosil kongres, da začne nemudoma z delom, da se pomaga obupanim ameriškim farmerjem. Roosevelt ima gotove načrte, v katerih predlaga, kako bi bila pomoč ameriškega farmerju najbolj uspešna. Gotovo je, da mora kongres znižati colnino za gotove predmete, dočim se mora za gotove predmete zvišati, kot pač zahtevajo interesi povprečnega farmerja v Ameriki. Roosevelt bo zahteval, da dobi polnomoč, da upelje nekatere odredbe, ki bodo v korist farmerjem. V treh dneh se pričakuje, da bo kongres Rooseveltu podal to moč.

Bančni položaj v severni Ohio

Za nekatere banke v državi Ohio je še vedno uveljavljen "bančni praznik," katerega je proglasil predsednik Roosevelt. One banke, ki so že odprle svoja vrata, so preobložene z delom.

Mnoge banke v državi Ohio bi bile že odprte za poslovanje, pa imajo svoje vloge v Union Trust banki ali pa v Guardian Trust banki, katere zavoda še nista prejela poslovalne licence.

Seja danes zvečer

Nocoj se vrši seja lastnikov hiš, pod vodstvom Ohio Home Owners Association. To je prva in zanesljiva organizacija, ki je začela z bojem za obstanek malih posestnikov hiš. Seja se vrši nocoj zvečer, ob 7:30, v Grdinovi dvorani. Navzočih bo več govornikov iz mesta in glavnega urada organizacije, ki bodo razložili vse potrebno. Ob tej priliki pristopijo lahko še drugi, ki niso še pri organizaciji. Izvolil se bo obenem nov odbor ali se pa bo sedanji reorganiziral. Vas vljudno vabi—Odbor.

Bartenderji pripravljani

Točilci pijače se pripravljajo, da nastopijo pri svojem delu. V Clevelandu je 500 bartenderjev, vsi unijski ljudje, ki so pripravljani s predpasniki in belimi suknjiči, da zaženejo postavnim potom točiti šumeče pivo.

Piše se lahko

Novi pomožni generalni poštar Zed. držav je odredil, da se morajo peresa, katerih se poslužuje občinstvo v poštnih uradih po deželi, vsak dan menjati. Vlada je naročila 5,000,000 novih peres.

Seja čitalnice

Slovenska Narodna Čitalnica, 6417 St. Clair Ave. ima redno sejo v četrtek, 16. marca. * Okolica Pittsburgha je bila včeraj deloma preplavljena radi močnega deževja.

Angleški ministerski predsednik vabi Mussolinija, da pride na obisk

London, 15. marca. Ministerski predsednik Anglije, Ramsay MacDonald, ki si resno prizadeva, da oblaži napete francosko-nemške in francosko-laške zadeve, je povabil laškega diktatorja Mussolinija na obisk. Ta obisk bi se imel vršiti v mestu Stresa ali pa kjerkoli v drugem mestu severne Italije. MacDonald je izjavil, da ker se že slučajno nahaja v Genovi, v Švici, kjer je razvoč pri sejah razoroževalne konference, da je pripravljen priti "napol pota" k Mussoliniju. Mussolini je tozadevno povabilo že dobil, toda je odložil z odgovorom. MacDonald ne mara iti prav do Rima, ker važni politični položaj zahteva, da ni preveč oddaljen od Londona, kamor bi se v slučaju krize moral vrniti najkasneje v enem dnevu. Stvari največjega pomena se bodo razmotrivale v konferenci med Mussolinijem in MacDonaldom.

Državlanski urad

Mr. George A. Green, direktor The Citizens' Bureau, nam naznanja, da se je državljanski urad preselil iz starega sodniškega poslopja v nove urade, ki se nahajajo v tretjem nadstropju Marshall Building, na Public Square. Kot znano, bodo staro sodno poslopje podrti. Kdorkoli potrebuje pomoči glede državljanstva in naselniških postav, je prošna, da se obrne na omenjeni urad, ki se nahaja na 307 Marshall Bldg. Telefonska številka je ista: Cherry 3796.

Zobozdravniki

Državna zbornica v Columbusu je sprejela postavodanje, ki zahteva od zobozdravnikov, da se mcrjajo registrirati vsake dve leti namesto vsakih pet let kot dosedaj.

Boy scouti

Materi boy scoutov, ki pripadajo četi št. 250, Silver Fox Tribe, so prošene, da se udeležijo seje v petek, 17. marca, ob 7:30 zvečer v St. Clair Bath House.

Šolske počitnice

Šolski odbor v Clevelandu resno razpravlja o vprašanju, da se šole v Clevelandu letos zaprejo dva meseca prej kot navadno, kar pomeni \$500,000 prihranka.

Irci praznujejo

Jutri, v petek, 17. marca, je dan sv. Patrika, irskega patrona. Škof je odredil, da ni zapovedan post na omenjeni dan.

Jožetom in Pepcam

V nedeljo praznujejo Jožeti in Pepce svoj god. Vsem škudaj iskrene čestitke k boljšim časom!

* Z dinamitom so skušali porušiti katoliško cerkev sv. Patrika v Milwaukeee.

Nekoliko pojasnila slovenskim lastnikom hiš, ki se borijo za obstanek

V "Ameriški Domovini" smo zadnje mesece prinesli več podatkov in pozivov na shode, katelih naj se udeležijo v zaščito svojih interesov. Prvotno idejo tozadevno je sprožil Mr. A. Grdina, ki je stopil v stik z uradniki Ohio Home Owners Association, ki je organizacija v borbi za znižanje bremen lastnikom hiš. To je ena zadeva. Druga zadeva pa je z organizacijo "Small Home and Land Owners Federation." Več naših prijateljev in naročnikov je naprosilo uredništvo "Ameriške Domovine," da pojasnimo, kaj je razlika med eno ali drugo organizacijo, kateri naj verjamejo. Ker uredništvo samo ni bilo na jasnem, se je obrnilo na urad državnega pravdnika v Clevelandu, da stvar raztolmači. Državni pravdnik nam odgovarja sledeče: Ohio Home Owners Association je organizacija, ki ima poznane uradnike, in ki daje sledečo postrežbo svojim članom za \$1.00 članarine na leto: dožene kredit stanovalcev, poroča o zanesljivosti gradbenih kontraktorjev, daje vsa pojasnila glede davkov, finančna pojasnila in zahteva od državnih postavodajev primerno znižanje v davkih za vse hišne posestnike. Uradniki zgorej omenjenih organizacij, so zlasti zainteresirani v posojilniških podjetjih. Na drugi strani pa se nam poroča iz urada državnega pravdnika glede organizacije "Small Home and Land Owners Federation" sledeče: Ta organizacija je popolnoma različna od Ohio Home Owners Association. Je radikalna, kolikor se more dognati iz njenih pamfletov. In uradu državnega pravdnika se ni moglo posrečiti, da dožene, kdo so uradniki te organizacije." Mislimo, da bodo te vrstice služile kot odgovor številnim vprašanjem, ki smo jih dobili te dni tozadevno.

Iz Barbertonu

Dobro poznani in napredni Slovenec v Barbertonu, Mr. Jos. Ujčić mlajši, sin poznane družine J. Ujčićeve, je otvoril svojo lastno brivnico v Barbertonu na 887 W. Wooster Road. Mladenič se nahaja že šest let v brivskem poklicu, je izvežban, prijazen in točno postreže, in ga torej rojakom prav lahko priporočimo. Mlademu podjetniku želimo vsega uspeha v lastni brivnici.

Merrick je šel

Direktor javne varnosti v Clevelandu, Frank J. Merrick, je zapustil svoj urad včeraj. Te dni enkrat bo župan Miller naznanil ime naslednika. Nekateri trdijo, da bo to C. E. Addams, sedanji upravitelj mestnega avditorija, drugi pa trdijo, da bo prihodnji direktor Adam Damm.

Vest iz domovine

Mildred Millavec, 1001 E. 71. cesta, je dobila iz domovine žalostno vest, da je v Ljubljani umrla njena teta, Antonija Millavec. Ranjka je bila rojena na Uncu, in je bila nad 30 let uslužbena kot uradnica na glavni pošti v Ljubljani. Umrla je v starosti 71 let. Naj ji bo lahka domača gruda.

Mestna elektrarna

Mesto Cleveland je naprosilo mesto East Cleveland, da se dovoli mestni elektrarni, da napelje svojo elektriko v East Cleveland, od koder je prišlo več prošenj za oddajo elektrike.

Vse kazni na neplačane davke bi se morale odpraviti, zahtevajo posestniki

Cleveland, O. — V avditoriju Rocky River višje šole se je sinoči vršil shod, ki je bil številno obiskan. Govorniki Cuyahoga County Tax Payers lige so povdarjali, da se mora narediti na državno postavodajo v Columbusu izvanreden pritisk, da se prekličejo vse kazni in obresti na neplačane davke. To je neobhodno potrebno, ako želi država še kdaj kaj dobiti od zastalih davkov. Obenem so govorniki povdarjali, da se mora narediti enak pritisk na državne postavodaje, da se prepove šerifom in sodnijam, da do nadaljne odredbe ne smejo nasilnim potom prodajati domov. 19,000 članov že šteje omenjena organizacija, in v kratkem se jih pridruži še 20,000 kot je naznanil predsednik Felton. Govorniki so povdarjali, da je srnnota danes prodajati hiše ljudem, ki so brez dela in ne morejo plačevati svojih obveznosti. Boljši časi pridejo, ko bodo poštenci ljudje radi plačali, toda postava pa mora med tem po človeško postopati s svojimi državljanji, od katerih je v dobrih letih dobivala največ denarja.

Chicaški župan

Chicago, 15. marca. Pri izvanredni seji mestne zbornice v Chicagu je bil danes imenovan za začasnega župana mesta alderman Frank J. Corr iz 17. varde. Corr je bil predlagan od demokratov, da zasede mesto, ki je bilo izpraznjeno, ko je anarhist Zangara ubil župana Cernaka. Corr je dobil 33 izmed 45 oddanih glasov. Izvolitvi Corra je nasprotoval mestni pravdnik Sexton, ki je izjavil, da je izvolitev neveljavna in da podpis novega župana ne bodo veljavni za denarna izplačila. Zakaj bi bila izvolitev neveljavna poročila molčijo.

Vlom v trgovino

Zgodaj zjutraj so morali vložiti dosedaj neznan roparji v slovensko trgovino Al Brussa na 6026 St. Clair Ave., kjer mladi Bruss prodaja radio aparate in daje splošno radio postrežbo. Roparji so navrtali vrata in odnesli dva nova radio aparata. Ako vidite kje kak nov radio aparat, o katerem ne veste, kako je prišel v hišo, lahko obvestite Mr. Brussa. Tudi policija je živahno na delu.

Plače policistov

Včeraj bi imeli policisti dobiti plačo za prvi del meseca marca. Enako tudi ognjegasci. Plača policistov in ognjegascjev za 14 dni znaša \$230,000. Finančni direktor je izjavil, da zaenkrat nima denarja, toda mesto se bo potrudilo, da preskrbi denar. Ta denar prihaja od davkov, in davki se slabo plačujejo. Za ostale mestne uslužbence je potrebnih \$90,000.

Ugodno za farmerje

Poslanska zbornica države Ohio je včeraj enoglasno odglavovala, da nobena sodnija v državi Ohio ne sme prodati kake farne na javni dražbi do 1. februarja, 1935. Tako se bo farmerjem nudila prilika, da poravnajo svoje finančne težkote.

Derar v staro domovino

Parobrodna družba August Kollander, ki ima urad v SND na St. Clair Ave. naznanja, da sedaj zopet pošilja denar v staro domovino kot običajno: točno in po dnevnih cenah.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

(AMERICAN HOME)

SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER
Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA:

Za Ameriko in Kanado na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.
Za Cleveland po raznašalcih: celo leto \$5.50; pol leta \$3.00; četrt \$1.75.
Za Evropo, celo leto \$8.00; pol leta \$4.00; za četrt leta \$2.50.
Posamezna številka 3 cente.

Vsa pisma, dopise in denarne pošiljave naslovite: Ameriška Domovina, 6117 St. Clair Ave., Cleveland, O. Tel. Henderson 0628

JAMES DEBEVEC and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers.

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

No. 62, Thu., Mar. 16th, 1933

Odnošaji med Evropskimi državami

Nemir, nestalnost, v čemur živi današnja Evropa, je na eni strani skrajno napet položaj med Francijo in Nemčijo na eni strani, na drugi strani pa napet položaj med Francijo in Italijo. V ozadju tega napetega položaja pa stoji Anglija in sovjetska Rusija.

Zadnje čase politične sile potom diplomacije tako manevrirajo v Evropi, da je vse skupaj podobno strašnemu terorizmu. Eden drugemu ne zaupa, eden se pripravljati proti drugemu, da zavije vrat svojemu sosedu. Izraz teh nespornosti se najbolje vidi in sliši na mednarodni konferenci v Ženevi, ki je bila sklicana v sporazum in pomirjenje narodov, toda je očitno, da ta konferenca ni drugega kot kurilnica, kjer se pripravljata umetna gorkota za razdražene živce mednarodnih diplomatov. Konferenca je bila sklicana, da se narodi razorožijo, toda očitna posledica je, da se narodi radi te konference še bolj oborožujejo.

Diplomati, zastopajoči interese svojih držav na tej razoroževalni konferenci, izdajajo mišljenja in načrte svojih držav, in posledica je, da eden drugemu več ne zaupa, pač pa se pripravljata za naskok.

V tem je prišel na krmilo vlade v Nemčiji vodja fašistov, Adolph Hitler. Njegov nastop vlade so zlasti v Italiji, pod vplivom fašistovskega diktatorja Mussolinija, pozdravili z največjim veseljem. Položaj je namreč sledeč:

Francija je zaveznica Jugoslavije, po kateri z največjim poželjenjem gleda Italija, ki sva izkoristiti in izrabiti sleherno, tudi najmanjšo priliko, da povzroči prepir in nespornost med Jugoslavi. Več prepira in nespornosti med Jugoslavi, toliko več prilike, da zasede laška armada Dalmacijo in ostali del slovenskih dežel. Toda dokler ima Jugoslavija za svojo zaveznico Francijo, se Mussolini boji napasti.

Zato ni čuda, da je z največjim veseljem pozdravil prihod fašista Hitlerja na krmilo nemške vlade. Nemčija gotovo nima simpatij do Francije, zlasti fašistovska stranka pod vodstvom Hitlerja ne. Torej se zna kaj kmalu zgoditi, da si Hitler in Mussolini podasta roke in naredita medsebojno zvezo. V slučaju, da Italija napade Jugoslavijo — in v tem slučaju ima Italija obljubo, da ji pomaga Ogrska, ki je sosedna Jugoslavije, v tem slučaju bi bila Francija obvezana priti Jugoslaviji na pomoč, toda če je Francija ob istem času napadena od nemških fašistov, bi imeli Italijani za sto procentov olajšano delo.

In v takem položaju stoji v ozadju Anglija in ogromna Rusija. Kaj bo naredila Anglija, kaj sovjetska Rusija? Italija naglašava velikansko zmago, ki jo je dosegel fašizem do danes med laškim narodom, Hitler naglašava, da se ima Nemčija zahvaliti fašizmu, da je zopet prišla na površje, dočim zmerna Anglija sovraži fašizem, in kaj bo naredila na drugi strani radikalna Rusija, o tem je danes nemogoče računati.

Vsi poskusi, da bi francoska vlada, pod vodstvom bivšega ministerskega predsednika Herriota, pomirila Italijane, so se izjalovili. Herriot je moral odstopiti, in Francija ima danes vlado, ki gleda s skrajno sumljivim očesom na Italijo.

Zakaj izvažata Italija dnevno tajno orožje v Avstrijo in Ogrsko? Zakaj so municijske tovarne v Evropi zopet zaposljene, zakaj splošna mržnja med narodi? V takem položaju prihaja ponovno na površje stališče Amerike. Ako Anglija in Amerika skleneta, da ne dasta posojila za vojno, da Amerika ostane nevtralna, pač pa odločno odsvetuje vsako vojno, tedaj se zna katastrofa preprečiti.

Brez dvoma je, da je Franklin Roosevelt proti vsaki vojni, brez dvoma je pa tudi, da jo bo znal radikalnim potom ustaviti. Takoj ko uredi Roosevelt razmere doma v Ameriki, posveti vso svojo pozornost Evropi, kjer bo skušal preprečiti katastrofo. In ker ima pošteno namene, ga bo skoro gotovo poslušal svet, ako ne želi pasti v svojo lastno smrtonosno mrežo. Roosevelt ima pred seboj silno odgovornost, in ako je Evropa pametna, bo poslušala nauke poštenega voditelja svojega naroda.

D O P I S I

VESELICA V POČAST PEPCAM IN JOŠKOM

Spet se bliža dan, to je 18. Marsikatera si bo hotela spomniti ime od patrona Jožefa za ta večer, toda jaz garantiram samo za goraj navedene, da so etoprocenčne Pepce pri Naprednih Slovenkah. Pod pritiskom izborne kapljice se marsikaj verjame, reče in obljubi, ker ljudje postanejo zgovorni, duhoviti in razpoloženi. Ni se treba čuditi ako boste videli tudi predmetljim priimkom lepo ime Jožica. Članice veselicega odbora so tri: Pepec: Močnikova, Mežnaršičeva in Jerebova, nadalje Jožica Martinčič, Jeglič, Zele, Zakrajšek, Gregorič, Blatnik, Škabar itd.

Marsikatera si bo hotela spomniti ime od patrona Jožefa za ta večer, toda jaz garantiram samo za goraj navedene, da so etoprocenčne Pepce pri Naprednih Slovenkah. Pod pritiskom izborne kapljice se marsikaj verjame, reče in obljubi, ker ljudje postanejo zgovorni, duhoviti in razpoloženi. Ni se treba čuditi ako boste videli tudi predmetljim priimkom lepo ime Jožica. Članice veselicega odbora so tri: Pepec: Močnikova, Mežnaršičeva in Jerebova, nadalje Jožica Martinčič, Jeglič, Zele, Zakrajšek, Gregorič, Blatnik, Škabar itd.

krvavicami, s krofi, potico in vsem kar spada k tako imenovani izvrstni postrežbi.

V tem odboru so tudi strastne kvartopirke. Na razpolago bodo torej mize za igranje kart. Samo karte seboj prinesite. Že dolgo se niste imeli tako imenitno, kot se obeta biti v soboto večer v S. N. Domu na St. Clair

Ave. Da dam pečat resničnosti mojih besed, naj še dodam, da se bo plesalo po ritmu Hojerjeve godbe, ki je poznana, da igra najlepše valčke. Vstopnina je samo 25 centov.

V nadi, da se gotovo vidimo v soboto večer na veselici kličem: Na svidenje!
(Jožica) Simičič, tajnica.

JOŽETI IN PEPCE SE BODO ZABAVALI

Bela Ljubljana. — Zares živimo v slabih in kritičnih časih. Potičemo se od hiše do hiše in drug drugega tolažimo o bolj-ših časih. Razgovor pride kdaj in kam jo mahmemo in se največkrat in najbolj razveselimo, posebno kadar nas kak dober prijatelj obišče in prileti iz kleti z dobrim ohajčonom. Pa tudi če malo za usesom zbode, nič zato, samo da teče, pravimo.

Tako preganjamo in tratimo čas dan za dnem, mesec za mesecem in drug drugega tolažimo, zraven pa ukrepamo razne stvari. Nekateri so mnenja, da bi šli v sončno Florido, drugi spet pripomni: "Jaz bi šel, pa se pišem gospod suh." V takih razgovorih se malo razveselimo in, pozabimo na te težke čase in teto krizo. Ne smemo pa pozabiti, da je Ljubljanski klub na svoji zadnji mesečni seji sklenil, da se enkrat vsi skupaj razveselimo v družbi naših prijateljev in to na 18. marca, to je dan pred sv. Jožefom. Sklenili smo, da se enkrat z Jožeti in Pepcami skupaj razveselimo in pozabavamo. Zatorej je klub sklenil, da priredi na omenjeni dan ali večer svojo plesno veselico. Kakor vsako leto, tako tudi letos ne

smemo pozabiti našega slovenskega patrona sv. Jožefa.

Kakor veste, je ta klub vedno kaj izvanrednega napravil in kot vam je znano iz prejšnjih let, smo se lepo zabavali do ranega jutra, potem smo šli pa veselega srca domov. Tako tudi letos ne bo brez veselja in smeha. Jožeti in Pepce se tako marljivo pripravljajo in z njimi vred tudi naše kuharice. Zatorej se prosijo vse meščane in meščanke in njih prijatelje, da se udeležite. Vsak ima gotovo svojega prijatelja ali prijateljico in hvaležen vam bo, ako ga pripeljete na to veselico.

Vabljeni so tudi naši St. Clairčani, ki so se že včasih udeležili naših veselice. Radi bi videli, da se zopet enkrat zbudite in se pridet k nam poveselit. Vstopnina je jako nizka, 40c za večerjo, igrala bo prav domača godba.

Vas vse skupaj še enkrat vabimo, da se vidimo skupaj z Jožeti in Pepcami. Videli boste, če se bomo proti jutru težko ločili eden od drugega, kakor je že to v navadi. Torej dragi prijatelji in prijateljice, na svidenje v soboto 18. marca v Slovenskem društvenem domu na Recher Ave. S prijateljskim pozdravom, Frank Rupert.

Glasilo S. D. Z.

IZ URADA GL. TAJNIKA S. D. Z.

Uradnikom in splošnemu članstvu Slovenske Dobrodelne Zveze!

Po sklepu seje gl. odbora z dne 26. februarja se mi vidi potrebno, kljub temu, da je bila določba že označena v zapisniku glede pristopa novega članstva v Zvezo, da se o tem sklepu bolj podrobneje seznanimo. S komur imate v časih, v kakršnih se nahajamo sedaj, opravka, je čez vse mere preveč pasivnosti in posojil za asesmente, v čemur si pa ne moremo pomagati, če nečemo izgubiti članstva. Depresija, ne oziraje se, če je že konec ali če se nas bo še držala, moramo računati nanjo. Veliko imamo članstva že sedaj, ki dolgujejo Zvezi lepe vsote za nazaj in če to članstvo ostane pri pogodbi, kakršno ima pri Zvezi, bo pri društvu in Zvezi vse poravnano, ker časi se bodo v doglednem času zboljšali. Da bi se pa morda komu preveč zdelo poplačati ves zaostali dolg, mu ne moremo društvo, kakor ne Zveza nič, če enostavno pusti organizacijo. Taki bivši člani pa, ako nimamo nad njimi nobene kontrole, nemoteno zopet lahko pristopijo v Zvezo, seveda pri drugem društvu, kot so bili prej. S tem se izognejo vseh starih obveznosti, ker jih pač smatramo za nove člane.

Iz tega razloga je glavni odbor sklenil, da ne sprejmete pri društvih novega člana drugače, da vam na sprejemni listek (bele barve) odgovori na vsa vprašanja in sicer na obeh straneh in to potrdi z lastnoročnim podpisom. Ta določba je največ v korist krajevnim društvom. V gl. uradu bomo strogo na to pazili, če je bil prosilec že prej član Zveze in bomo poizvedeli od društva, h kateremu je prej spadal, če je vse poravnal. Upati je, da bodo društva to določbo točno izpolnjevala, ker gre največ v njih korist, kot omenjeno.

Druga točka, da ne pride do kakega nesporazuma, je glede mladoletnih dedičev, oziroma posmrtnine, katere je Zveza vložila na banko v imenu dediča. Vloge so z malo izjemo vse pod \$500 in kakor je na probatnem sodišču uveljavljena določba, da oskrbnik otroka lahko vsoto do \$500 dvigne brez kake varščine. Zveza ima s temi vlogami samo sitnosti, zato je sklep, da člani družine, ki imajo mladoletne dediče v oskrbi, prevzamejo te vsote v svojo oskrbo, drugače bo Zveza od 1. julija naprej obresti sebi za trud pripisovala, seveda le v slučaju, če bo imela denar naložen na banki.

Nadalje vidim še potrebo, čeprav prevladuje mišljenje, da naj se gl. odbor ne vmešava glede inicijative, pač pa prepusti v rešitev društvom in posameznemu članstvu, da se tudi jaz tega dotaknem.

Kako naj se imenujem: kot glavni uradnik ali član Zveze, to me ne moti, ker namen imam podati par vrstic samo v korist Zveze. Ne ogrevam se za mesto Girard, ker imam priliko iti tje, kadar se mi poljubi. Tudi ne vidim vzroka iz trgovskega ozira, da bi s konvencijo zato ostali v Clevelandu, da bomo nekaj prihranili. Pač pa me je privedlo do tega, da podam svoje mišljenje, da je za Zvezo koristno, da se vrši konvencija v Girardu, so razlogi sledeči:

Dokler so se vršile naše konvencije samo v Clevelandu, smo imeli ne samo 80%, ampak sto procentov članstva na St. Clairju. Jaz smatram konvencijo v reklamne svrhe za organizacijo. To je razumela delegacija prošlih konvencij in to je bil tisti razmah, da se moremo ponasati s tako lepim številom dobrega in poštenega članstva pri Zvezi, ker smo s konvencijami povečali prvič kar se tiče članstva, okoli Clevelanda, potem smo se cjunačili in šli tudi v drugo naselbino. Da so konvencije napredku pripomogle, so dejstva, latera se ne morejo izpodbiti.

Prva pot iz St. Clairja je bila v Collinwood na Holmes Ave. S tem korakom se je društvo Kras povzpelo iz 175 članov na 475. Da

zenske ne izostanejo, so hotele imeti svoje društvo za časa konvencije, katero tudi šteje danes 175 članic in to je društvo Collinwoodske Slovenke št. 22.

V Newburgu smo imeli tri društva, katera so štela skupaj nekako 250 članov in edino konvencija jih je pozivala in je društvo Kraljica Miru, ki je bilo takrat že zapisano smrti, eno večjih ženskih društev. Tudi sosedje v Warrensville so bili tako ponosni, ko se je vršila konvencija v njih fari, da so ustanovili društvo. Tako štejejo društva v newburški naselbini in okolici 966 odraslih članov in 689 otrok in je ta napredek pripisovati v prvi vrsti konvenciji.

Naselbina Lorain je štela v članstvu pred konvencijo okrog 170 članov. Šest let je bil zastopnik iz Loraina v gl. radu, pa se mu ni posrečilo, niti na prigovarjanje gl. odbora, da bi ustanovil žensko društvo. Samo konvencija je bila tista sila, da imamo v Lorainu poleg moškega, tudi lepo napredujoče žensko društvo.

Tudi za premestitev lorainske konvencije smo imeli inicijativni predlog, pa kakor je razvidno, če bi se bilo to zgodilo, bi bila Zveza prikrajšana za kakih 100 članov.

Tudi v Collinwoodu, na severni strani, moramo pripisovati zadnji konvenciji najmanj za 50% napredka v članstvu. Tako nam tudi poroča sobrat Dolčič iz Girarda, da bo za osmo konvencijo lep napredek v članstvu.

Seveda, najlepše je doma in v tem bi se strinjal s predlogom društva Slovenec. Kar se pa napredka tiče ali stroškov Zvezi, je pa pri meni premestitev konvencije brez podlage. Vzemimo v poštev samo eno kampanjo, katerih je gl. odbor razpisal več. Velike stroške imamo z njo, da li pa mogli zaznati dober uspeh v članstvu, pa ni. Če smo se naveličali iti agitirati ven iz St. Clairja v druge naselbine, potem bomo ostali kjer smo, ker doma smo že zainteresirani v Zvezo, kolikor smo jih mogli in kolikor se je dalo.

Jaz grem pa še tako daleč, da niti za deveto konvencijo ne vidim uspeha za Zvezo, ako se ustavimo na St. Clairju. Na jugu je še lepo polje, to vam bodo povedali tisti, ki našo Zvezo že poznajo. Popolen uspeh bo pa šele prinesla konvencija. Zato ni več kot prav, da prej ko slej, da se s konvencijo snidemo tam okrog Barbertona, nam je zagotovljeno par sto novih članov, kar bi jih bilo v Clevelandu bolj težko dobiti.

Da sam omenil bolj v podrobnosti razmah in kje je tista moralna sila, da se je Zveza od časa, ko ima svoja glavna zborovanja po naselbinah, v članstvu tako hitro množila, ni nič več kot prav, komur je mar za napredek, da raztegnemo Zvezo na obsejnejšo in bolj trdno podlago. Moečkujmo naselbine z našimi konvencijami in pokažimo ondotnim rojakom, da je naša organizacija res vredna, da se v njo zapiše vsak rojak v državi Ohio. Ko nas ne bo nihče več pozval, potem bomo lahko rekli: za našo Zvezo ni več priložnosti z agitacijo izven St. Clairja, potem bomo pa ostali doma.

Bratski pozdrav vsemu članstvu SDZ.

P. Kogoj, gl. tajnik.

URADNA NAZANILA

Društvo Ribnica št. 12 SDZ

Tem potom vabim članstvo na prihodnjo sejo, ki se vrši v nedeljo 19. marca v navadnih prostorih. Na dnevnem redu bomo imeli inicijativno društva Slovenec št. 1 SDZ. Pridite vsi na sejo, imeli bomo nekaj posebnega, vsaj tako mi je povedal eden Jožetov, katerega god se bo obhajal ravno to nedeljo. Torej vas vabim in kličem na sejo v imenu društva Ribnica št. 12 SDZ.

Joseph Ban, tajnik.

Dr. Kraljica Miru št. 24 SDZ

Vse članice društva Kraljica Miru št. 24 SDZ ste prošene, da se udeležite prihodnje redne mesečne seje, ki se vrši 20. marca, točno ob pol osmih zvečer. Po seji bo tudi malo zabave. Pridite vse.

Sestrski pozdrav, Agnes Žagar, tajnica.

Dr. Majnik št. 28 SDZ

Vse člane in članice tem potom prosim, da se gotovo udeležite prihodnje redne mesečne seje, ki se vrši v nedeljo 19. marca v navadnih prostorih in ob navadnem času. Več važnih zadev je na dnevnem redu. Da ne bo potem kakega nepotrebnega podnanja, je najbolje, da ste vsi navzoči.

Pozdrav! Albina Poljanec, tajnica.

Dr. Srca Jezusovega št. 55 SDZ

Dragi mi bratje in sestre! V prvi vrsti vas opominjam in prosim, da bi se bolj pogosto udeleževali in v večjem številu naših rednih mesečnih sej, katere se vrše prvi terek v mesecu v Knausovi dvorani na 62. cesti in St. Clair Ave. Do sedaj, žalibog, se je malo število naših članov udeleževalo naših sej. To pomeni, oziroma pokaže, da se člani malo zanimajo za svoje društvo. Ampak pomnite, da edino od društva imamo pomoč: v slučaju boleznij imajo podporo, v slučaju smrti je posmrtnina, s katero nas ostali sorodniki ter člani društva lepo sprejmo po društvenih obredih na naši zadnji poti. Človek nikdar ne ve, kje ga čaka nesreča. Sedaj smo zdravi in močni, a jutri smo lahko bolni in slabi. Zapomniti si moramo, da dobra organizacija, oziroma društva, nikdar ne skoduje človeku, ampak na vse načine koristi.

Zato prošam vas vse člane goraj omenjenega društva, ne dvomite o tem. Udeležite se svojih rednih mesečnih sej v velikem številu, da boste vedno na jasnem, o čem se ukrepa pri društvu. Včasih pride namreč taka zadeva na dnevi red, da je potreba veliko število članov in če se ukrene kaj z malim številom članov, potem drugi člani, ki se niso udeležili seje, ugovarjajo, češ, da se je stvar naredila brez njih. Torej vas še enkrat prosim, prihajajte bolj redno na sejo.

Obenem tudi prosim, da bi bolj redno pačevali svoj asesment, ker ako ne plačate, tudi društvo zaostaja v napredku.

Pri tem tudi naznanjam žalostno vest, da nas je zapustila 4. marca in se preselila v večnost naša dobra članica Verona Graj, v najlepši dobi svoje starosti. Zato izrekam v imenu našega društva naše globoko sožalje vsem prizadetim, nji pa naj bo lahka ameriška zemlja; mir in pokoj njeni duši!

Sobraski pozdrav, Stephen Sumen, predsednik.

(Dalje na 4. strani)



Naš pogrebni dom

je najmodernejše opremljen, katerega damo na razpolago, kadar vam radi pomanjkanja prostora tako boljše kaže.

V žalostnih urah, kadar smrt potrka na vrata, prepustite vso oskrbo nam. Ferfoliatov pogrebni zavod ima vse pripomočke, da vam postreže v vseh ozirih.

Louis L. Ferfolia
SLOVENSKI POGREBNIK
3515 East 81st St.
Tel. Mitchell 7420

Če verjamate al' pa ne.

Na 25. marca bodo pa v Warren, O. s ta veliko žlico jedli. Se reče, saj ne bodo sami, ampak z vso ito se pripravljajo, da postrežejo goste od vseh krajev te kontre, ki bodo posetili Warrenčane. In kaj bo? Nu, v Girardu so se zmenili, da imajo tam enega lepega dekleta in po obojestranski pogodbi se je napravilo tako, da bodo tega dekleta poslali v sosednjo naselbino Warren. Ker hočejo pa vso stvar nekoliko oplešati, pravijo tej transakciji, ki se bo vršila na 25. marca — "V Ljubljano jo dajmo." Jaz bi rad vedel, zakaj ravno v Ljubljano? Zakaj bi kar ne rekli: v Warren jo dajmo, ko vsi vemo, da jo bodo. Kako je ime dekletu, ki jo bodo poslali "od hiše," ne vem, ampak prav zdi se mi, da ji je ime Zofka. Uboaga revica, (sočutje je samo v slučaju, če je Zofka), tako dobro se ji je godilo doma, sedaj bo morala pa od hiše!

Kakor se sliši, pride ta večer Girard, Farrell, Bessemer, Yungstown, Niles in iz drugih okoliških mest v slavno mesto Warren, da bodo za pričo, kako "jo bodo dali." Prijatelj Anžiček bo paradiral v novem klobuku, njegova prijazna Katty bo pa jetra frigala. Councilman Cekuta bo zastopal slavno girardsko mestno vlado, Dolčič bo pa ta večer brez običajnega belega predpasnika. Seveda, saj bodo samo gostje, torej ne bodo v aktivnem stanju. Ta večer bodo poklicani pod zastavo bolj Warrenčani: Ponikvar, Petrich in drugi, kar je tudi prav, ker pravijo: večeraj meni, jutri tebi!

Meni je obljubljen lavorov venec in pušljice, če pridem. Pa ne vem, če bom mogel, ker bomo pri nas ravno tisti dan orali za peteršilj in spomladanski krompirček. Gnoj smo že raztrosili, ki mi ga je lansko jesen posodil Andrej Gerl iz Euclida. Tudi pljug mi bo posodil, je rekel, upregel bom pa tistega konja, ki je imel glavno vlogo v Newburgu na 5. marca. Malo se bojim, če se bo odzval komatu, ker je do sedaj samo sedla vajen. Veste s konji, ki niso vajeni upregi, je križ. V starem kraju sem enkrat upregel dva žrebeta in so potem ljudje ves teden nosili domov dele voza, žrebeta so vjeli še tisti dan tam nekje pri Pretržju, jaz sem pa sam domov prišel.

Pa to ne spada sem, ampak nekaj sem moral povedati, zakaj me ne bo, če me ne bo. Vseeno pa želim, da bi se imeli na 25. marca vsaj pol tako dobro, kot smo se mi ono soboto v Girardu.

Te dni enkrat pričakujem kake lepe nagrade od gospe Alice Jaklič, ki je oni dan rekla, da mi je dolžna strašno veliko hvalo in da me ne bo nikdar pozabila. Vprašal sem jo, kaj sem ji tako prikupil, da se sem se ji tako prikupil, da je rekla, da zato, ker njen mož že ni večerjal, kar ta kolona izhaja. Samo v nedeljo večer, je rekla, nekaj malega povžije, med tednom pa nič. Gospa Alice pripravi večerjo, močiček vsa vsede in vzame v roko tole kolono. Pa že pri prvi žlici se začne tresti samega smeha, da niti žlice ne more nesti k ustom. In tako so pri Jakličevih že neznanško mnogo prihranili na jedi, je rekla Alice. Prav lepa hvala za poklon!

Na lepo idejo je prišel John Tauffer. Ker nima drugega dela, premišljuje, kje bi se kaj prihranilo. Zato se brijtna glavica nekega dne spomni, da bi prezerviral (ali kenal) led. Poskusil je in se mu je obneslo. Nalil je v 150 kvortov vode in pustil, da je voda zmrznila čez noč. Drugo jutro je vse skupaj znesel v klet in sedaj bo imel čez poletje zastoj led. Kdor zna, pa zna.

Mlinarjevi

Za "Ameriško Domovino" prestavil M. U.

MILO URBAN:

ZIVI BIČ

Roman

Kramar pa se ni takoj vrnil v sobo, ko je spremil ven Kurnjavo. To je Hlavaja zmotilo, ker je mislil, da je ž njim zunaj. Kramar, ki ga je tudi obšla zla slutnja, je šel, da odreže Hlavaja za na pot še slanina. Zamudil se je in ko se je vrnil, je rekel:

"Odsel je."

"Toda takoj bodo žandarji tu," se je zasmejal Hlavaj.

Kramar ga je s prestrašenimi očmi debelo pogledal.

"Boste videli."

Ko je to rekel, je skočil v vežo, toda bilo je že prepozno, ker so ravno prihajali žandarji. Kurnjava jih je srečal na cesti.

VII

Ker se je to zgodilo tik pred zahodom sonca, niso Hlavaja še tistega dne odpeljali v Vranov. Prijeli so ga skupaj s Kramarjem in ju zaprli v občinski hiši v kamnici, namenjeni jetnikom; komaj je minila ura, je imel Kurnjava Judeževe groše že v mošnji.

Z nasmehom na obrazu je prišel od notarja. Vse je lepo premislil, korake, s katerimi pojde k Aronu, je imel kar preštete in besede pripravljene. Treba mu je bilo samo kreniti od notarja navzgor in čez pol ure je lanko vse v redu. Police bodo ostale na svojem mestu, miši ne bo nihče plašil in mačku se ne bo treba bati, da mu na stare dni odpovedo stanovanje.

Vse je bilo radostno, veselo, toda kljub vsem sklepom je Kurnjava kakor v snu nameril korake namesto navzgor navzdol. Čez malo časa je bil že pri Komarju. Našel ga je doma, toda ni sedel kakor druge krat. Že na pragu je klical:

"Boter, pojdite!"

Komarju ni bilo treba veliko razlagati. Vtaknil je pipo v žep, ogrnil suknjo, na glavo nataknil ovčjo kučmo in odšla sta nek Aronu, ampak v konzum.

Na potu sta videla ljudi, ki so postajali pred hišami in govorili, kako so Hlavaja ujeli. Kurnjava pa tega Komarju niti z besedo ni omenil.

V konzumu sta sedla v stransko sobo. Kurnjava je naročil brinjeveca.

"Kaj pa je?" se je začudil Komar. "Ti pa kar tegale?"

"Naj vse skup vzame!" je udaril Kurnjava ob mizo. Prvi kozareček časa izpila na svoje zdravje.

Solnce je že zašlo. Nebo nad zapadom je zagorelo v ognju in skozi okno, ki je bilo obrnjeno na cesto, je lila v stransko sobo negotova, slaba svetloba. Nekje je zvenketal tenki led, in deca, ki se je sankala po cesti, se je klicala z jasnimi glasovi, ki so nekako zmrzovali v zraku, leteli nekaj časa naravnost, potem pa padali na zemljo z enakim ledenim zvenketom. Nekje je hrzal konj, suh kakor lestva, za njim pa se je škripaje vlekle ravno drevesno deblo; isto zvenketanje se je oglašalo tudi v njem, zato se je zdelo, da je z njim prešinjeno vse, da se vse, kar je pod milim nebom, giblje s tem zvenketanjem.

V stranski sobi je v železni peči, postavljeni v kotu, gorelo. Od nje se je soba naglo ogrevala. Znotraj brinjevec, zunaj pečka, in Kurnjava in Komar sta postala takoj dobre volje.

Potem sta zvrnila drugi in tretji kozareček. V steklenički je zmanjkalo, toda Kurnjava je takoj naročil drugega.

"Kaj pa to danes pomeni? Ali imaš rojstni dan ali kaj?" se je čudil Komar še bolj.

"Eh," je zamahnil Kurnjava z roko, "kakšen rojstni dan."

In začela ga je prevzemati zgovornost, ki jo je Komar z novimi vprašanji samo podžigal.

"Kaj torej? Povej vendar!" je silil vanj.

"Našel sem," se je izmikal Kurnjava, toda čutil je, da tega ne bo več zdržal. Jezik mu je migal, pred njim pa je sedel boter. Če bi bil to kdo drug, bi si dobro premislil, toda boter . . . V sobi razen njiju ni bilo nikogar. Utripajoča, slaba svetloba je izginila, zato se je Kurnjava v somraku, ki je ovijal predmete, primaknil h Komarju.

"Povedal sem Okolickemu," je pripovedoval, "kje je Hlavaj. Okolicky me je o tem že zdavnaj spraševal, jaz pa sem ga danes opazil, kako je bežal za plotom h Komarju . . ."

"Ti si ga torej toliko kot izdal?"

Komar je uprl v Kurnjavo s krvavo podplute oči. V njih se je zrcalilo močno presenečenje; glavo je vrgl vzrak, da bi mogel Kurnjavo bolje videti in mu je gledal z nekoliko namršnenimi obrvmi naravnost v obraz. Preko čela so se mu zarezale tri močne gube, pred katerimi se je mali Kurnjava še bolj upognil, ponižal in naglo, kakor v zagovor, govoril:

"Skril se je za peč in mislil, da ga ne vidim, toda jaz sem ga dobro videl. Kramar se je zagarjal vame in bi me bil skoraj raztrgal, toda . . . Da, Kurnjava ni tako lahko preslepti, ujeti, Kurnjava je mož na svojem mestu . . . In jaz sem rekel, da Kramarju tiste gnojnice ne bom odpustil."

Gledal je v Komarja s prosičnimi očmi kakor pes. Na levo pošinjeno obraz se mu je spreminil, in ko ga je videl Komar tako vase strmečega, ga je strelsbati, skočil je izza mize in zavpil:

"Špijon! Judež!"

To se je zgodilo tako naglo, tako nepričakovano, da je Kurnjava odprl usta, debelo pogledal Komarja in zajecjal:

"Jaz? Zakaj?"

"Še vprašuješ?" je stal nad njim Komar z razjarjenim ogorčenim obrazom. "Take ljudi obesa. Jaz pa . . . norec — grem z njim v gostilno za Judeževe groše pit . . ."

Pljunil je, vzela kučmo in odhitel ven.

"Boter!"

Kurnjava je iztegnil za njim roke, kakor bi ga hotel prijeti, pridržati in mu še nekaj povedati, toda slišal je samo še, kako so se zaloputnila vrata.

Ostal je sam.

Precej časa se ni mogel znajti. Nalil je, izpil, zopet nalil, zopet izpil: hotel se je nasmehriti, toda nasmeš mu je na obrazu zmrznil, spremenil se v trpkost, ki mu je stiskala grlo, da bi ga kar zadušila.

Komarjev odhod in obsodba sta Kurnjavo potrla. Bil je to edini človek, kateremu je mogel potežiti, skupaj sta hodila, skupaj popivala, sedaj pa —

"Špijon! Judež!" mu je zvenelo v ušesih. Zakaj? Ali je kaj slabega naredil? Povedal je, kje je Hlavaj in ko so mu dajali denar, ga je vzel, ker ga je potreboval.

Hudičev brinjevec!

Kurnjava je potresel glavo kakor pravkar vrženo tele. Ježi! se je nase, da se je izdal. Če pa se je že, bi bil moral povedati vse, tudi to, česar še ni nikomur povedal. Njega so goljufali, zakaj bi tudi on ne mogel goljufati? Vedel je, da je izdajstvo Hlavaja nelepo dejanje, toda kdo mu osvobodil hišo iz židovih krempljev?

V konzum so prišli možje. Pogledali so v stransko sobo in ko so tam videli Kurnjavo sedeti samega, so začeli kričati nanj:

"Špijon!"

"Judež!"

"Za Judeževe groše pije!"

"Fuj!"

"Sramota!"

Nekdo je že hotel notri nadenj, toda drugi so ga zadržali in mu rekli:

"Pusti ga! Kaj se boš mazal z njim."

In čudno, Kurnjava jim ni niti odgovoril, niti se ni jezil. Potegnil se je nazaj v kot in jim hotel zakričati: "Počakajte do jutri!" Vzdržal pa se je in vsa njegova jeza se je obrnila proti Okolickemu, ki ga je nehote smatral za povzročitelja teh žalitev. On ga je naščuval proti vasi ter naredil iz njega gosposkega psa, ki je lajal na svoje. Kjer je bilo treba postaviti hrbet, so se izgovarjali nanj, in če mu je slaba predla, so ga tako puščali. Nihče ga nikdar ni branil. To je že davno opazil in je začel biti oprezen, toda stari grehi so se maščevali nad njim.

Tak je bil njegov delež.

Ko je tedaj sedel tam pri mizi tako opsovan, zapuščen od zadnjega prijatelja, je dozorel v njem sklep, ki ga je že poprej nosil v sebi. Maščevati se! življenje ga je naučilo vsega mogočega, zato si je tudi on zagotovil adute. Naučili so ga špijonirati in on je špijoniral zanje, toda kmalu je opazil, da more špijonirati ne samo za druge, ampak tudi zase. Notar Okolicky ga je pošiljal pod tuja okna, toda Kurnjava je pogledal včasih tudi skozi njegova okna, prisluškoval pri njegovih vratih in se prepričal, da se tudi tam gode zanimive reči.

Kurnjava pa je znal molčati in je dolgo molčal. Molčal bi bil še dlje in bi si bil dal plačati za molčanje, če bi ne bilo žolča.

In žolč je bil pri Kurnjavi močnejši. Ko se je razlil, se je vse drugo umaknilo.

"Le počakajte!" si je govoril v kotu.

Potem je vstal, kajti konzum so že zapirali; obrisal si je obraz z rokavom in se čudno raztresen, kakor bi ga splašili iz spanja, odzibal ven.

Kamra v občinski hiši, kamor so zaprli Hlavaja in Kramarja, je bila komaj dva koraka široka. Vanjo se je šlo skozi nizka bukova vrata, ki so spominjala na klet in niso imela tečajev, ampak samo škripajoče, suhe lege. Zapirali so jih z veliko, starodavno, visečo žabico, sestavljeno tako čudno, da jo je znalo le malo ljudi v Rastokah odpreti. Oprava kamre, kolikor je bilo sploh mogoče govoriti o njej, je obstojala iz tesane klopi, razkorčene na bukovih nogah, in iz otepa slame, vržene v kot. O peči ali čem podobnem tu ni bilo niti sledu in ko je Kramar vstopil, je iz navade rekel:

"Bog z vami!"

"In sveti Duh," mu je odgovoril Hlavaj.

Potem je pripomnil:

"Pri Bogu, lepa luknja."

Vrata za njima so se zaprla, in ostala sta sama.

(Dalje prihodnjije)

MALI OGLASI

Kdor želi
debit čedno, moderno stanovanje za dve družini, po štiri sobe vsako, z vsemi ugodnostmi, dobi stanovanje na 698 E. 156th St. Pri hiši je tudi dvojna garaža. Jako nizek rent. V bližini slovenske cerkve. Le poštene družine naj se oglasijo, in sicer med 5. in 7. uro zvečer.

(64)

Ženska išče
delo. Sposobna prevzeti gospodinjstvo ali hišna opravila. Vprašajte na 6422 Varian Ave.

Brat in sestra
oba Slovenca, ki oba delata, iščeta dve sobi in hrano pri mirni slovenski družini; najraje med 55. in 79. cesto. Pokličite od 5:30 do 7 zvečer ENdicott 1488.

(62)

Dve farmi naprodaj
ena obsega 84 akrov, druga 108. Oddaljeni sta 28 milj od mesta. Farmi lahko kupite zelo poceni. Za podrobnosti vprašajte odvjetnika John L. Mihelicha. (62)

DOBER PREMOG!

Točna postrežba
The Hill Coal Co.
1261 MARQUETTE RD.
HENDERSON 5798

Zastopnika:
IGNAC ZIVODER
1168 Norwood Rd.
JOHN CENTA
1175 Addison Rd.

NATIONAL
WATCH & JEWELRY REPAIRING
J. C. BUKOVEC, lastnik
v Slov. Nar. Domu, soba št. 10,
6411 St. Clair Ave.
DELO IZVRSTNO IN JAMČENO

Velik poletni izlet v Jugoslavijo

Na najhitrejšem Cunardovem ekspresnem parniku

AQUITANIA

ki odpluje iz New Yorka v Cherbourg

10. MAJA in 5. JULIJA

Potniki, ki bodo potovali na tem izletu, so zagotovljeni, da bodo imeli prijetno potovanje od začetka do konca, ker izlet se vrši pod osebno oskrbo spremljevalca, katerega so znani vsi detajli o potovanju in ki bo olajšal potnike vseh skrbi in sitnosti potovanja. Udobnost in čistota, ter izvrstna domača kuhinja in mnogo zabave bo na razpolago na parniku. Na potu si oglejte Pariz.

Napravite vaše rezervacije takoj pri

August Kollander Co.

6419 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OHIO

ali
CUNARD LINE

FRANK ZAKRAJŠEK

POGREBNIK

Invalidni voz na razpolago noč in dan.
Cene najnižje. Postrežba najboljša.

1105 Norwood Rd. ENdicott 4735

ZOPET SE LAHKO POSLJE DENAR V STARI KRAJ

Vsem onim, ki nameravajo poslati denar v staro domovino svojim dragim za PIRHE ali Velikonočne praznike, naznanjamo, da zopet pošiljamo denar in sicer kot vedno: TOČNO in po DNEVNIH CENAH.

Obrnite se na zanesljivo tvrdko:

AUGUST KOLLANDER

6419 ST. CLAIR AVENUE V SLOVENSKEM NARODNEM DOMU

Lahko vprašate

Ako dvomite o kakovosti naše postrežbe, vam svetujemo, da vprašate pri onih, ki vedo o tem. Ako dvomite o ceni naše postrežbe, odkrito izjavljamo, da nudimo kompletno postrežbo za kolikor izvelj kdo plačati . . .

AUGUST F. SVETEK
LICENCED
FUNERAL DIRECTOR
478 EAST 152ND ST.
KENMORE 2016

Italian Line
ITALIA-COSULICH

V SLOVENIJO
čez solčno južno črto do
Genove ali Trsta
Najhitrejša ekspresna proga do
Slovenije čez Švedsko-morsko
morje

Veliki, krasni parniki
CONTE DI SAVOIA 18. mar.
REX 1. aprila
Direktno železniške zveze iz
Genove. Naš zastopnik bo potnikom pričakoval pri prihodu
parnika ter jih bo spremljal
in uredil da se bodo vozili na
najboljšem ekspresnem vlaklu
do Slovenije.

Direktna vožnja do Trsta:
SATURNIA 14. aprila
VULCANIA 6. maja

Druga ploובה:
AUGUSTUS 26. marca
ROMA 22. aprila
Najboljše prikladnosti in udobnosti. Izborna kuhinja.

Vprašajte za pojavnika pri
kakem izmed naših agentov ali
v pisarni ITALIAN LINE na
1000 Chester Ave.,
Cleveland, Ohio.

Razprave o inicijativah

Društvo sv. Ana št. 4 SDZ
Društvo sv. Ana št. 4 SDZ tem potom uradno naznanja, da je društvo na redni seji dne 8. marca 1933 sklenilo, da ne podpira inicijativnega predloga, niti od društva št. 1, niti od društva št. 3, ki sta oba krajevna društva SDZ.

Za društvo sv. Ana št. 4 SDZ: Mary Bradach, tajnica.

Dr. France Prešeren št. 17 SDZ

Društvo France Prešeren št. 17 SDZ je na svoji redni seji dne 12. marca razmotrivalo o inicijativi društva Slovan št. 3 SDZ in je soglasno sklenilo, da podpira predlog društva Slovan št. 3 SDZ.

Za društvo France Prešeren št. 17 SDZ: John Zalar, tajnik.

Dr. France Prešeren št. 17 SDZ

Društvo France Prešeren št. 17 SDZ je na svoji redni seji dne 12. marca soglasno sklenilo, da ne podpira inicijative društva Slovanec št. 1 SDZ. Konvencija naj se vrši, kakor je sklenila zadnja konvencija.

Za društvo France Prešeren št. 17 SDZ: John Zalar, tajnik.

Dr. Ameriški Slovenci št. 21 SDZ

Naše društvo je na zadnji društveni seji dne 5. marca razmotrivalo o predlogu društva Slovan št. 3 SDZ in prišlo do zaključka, da to stvar naj reši prihodnja konvencija.

Kar se pa tiče inicijativnega predloga društva Slovanec št. 1 SDZ, je naše članstvo proti predlogu. Kakor je konvencija sklenila, tako naj bo. Ali ni po pravih Zveze konvencija najvišja inštanca? Ali bomo dajali svojim zastopnikom in zastopnicam glasovnice veliko zaupnico? Ali bi bilo to bratsko? Čemu pošiljamo delegate in delegatke na konvencije, če njih sklepe ne odobravamo? Čemu potem konvencije in potrata denarja? Kar se tiče predloga sam ob sebi še ni tako slab, toda prezira zunanja društva izven mesta Clevelanda. Ali ni Zveza in korporirana dne 13. marca 1914 za vso državo Ohio? Ali smatra društvo Slovanec, da je mesto Cleveland samo ob sebi država? Če je, potem je zadnja konvencija iz reda in neveljavna in društvo Slovanec je opravičeno do konvencije brez inicijative. Ker pa vidimo v pravih Zveze, na strani 5, osebje, zapriščeno pod mojo roko (opisano F.T.C. javni notar.) smatramo Zvezo za poslušajočo po vsej državi Ohio in vsako društvo je opravičeno do konvencije, naj si bo v kateremkoli delu države Ohio. Ker je Zveza za vso državo Ohio, smatramo sedmo konvencijo za polnomočno in tudi delegacijo iste konvencije, kakor tudi izbrano mesto Girard, Ohio.

Obžalovanja vredno je, da je bilo društvo pri zibelki SDZ, pa prinese tak predlog na dan. Da si je vsako društvo opravičeno do inicijativ, toda bi se lahko mislilo nekoliko na bodočnost naše Zveze.

Društvo Slovanec nam daje nekoliko razlogov za predlog. Eden teh je, da živi 80% članstva SDZ v Clevelandu in okolici. To priznamo. Kot delegat sedme konvencije mi je znano, kot vsakemu udeležencu iste, da je šlo dvakrat na glasovanje med Clevelandom in Girardom, oziroma trikrat, toda glasovanje je vsakokrat izpadlo v prid Girarda. Predlagatelj za mesto Cleveland je povdarjal, da so se vršile Zvezine konvencije v starem poslopju S. N. Doma, toda še nobena v novem poslopju. Zborovalci sedme konvencije so se zavedali svoje dolžnosti napram društvom iz Clevelanda in izven Clevelanda in so priznali, da je boljše za Zvezo, da se konvencije vršijo tudi

zunaj sedeža Zveze. Priznali so, da vsako društvo plačuje v upravni sklad 20c po članu, zato so tudi opravičeni do konvencije, ne glede na narodne domove ali narodne institucije.

Dalje ima društvo razlog, ker da moramo računati na najmanj \$1.00 večje dnevnice, če se konvencija vrši izven Clevelanda. Da, vse je mogoče, toda vprašanje je, če bo ali je že katerikoli kaka konvencija, oziroma delegacija dobila hrano za darilo ali brezplačno. Mislim, da se še ni to zgodilo in se tudi ne bo, pa naj zborujemo kjer hočemo. Vsakega delegata in delegatkinje je dolžnost, da gre na konvencijo za dobrobit Zveze in članstva. Prav je in času primerno, naj se zahteva primerno plačo, ne pa kot se je zgodilo v stari domovini, ko je šla Micika na božjo pot s štirimi groši in jih je prinesla domov šest. Temu primerno naj vsako društvo skrbi, da ne bo takih delegatov in delegatkinj pošiljalo na konvencijo.

Drugi razlog. Ker moramo računati na eno ali dve dnevnici več na vsakega zborovalca ter za približno 90 delegatov in gl. odbornikov vozne stroške. Šest let nazaj smo imeli približno enako inicijativo, edino boljša je bila v tem oziru, ker so predlagatelj odkrito povedali kaj hočejo. Navedli so: nov lep dom, ogromne vozne stroške po \$2.00, toda niso zahtevali, da gl. odbor odloči konvencijo dvorano. No, saj vemo, kam pes taco moli. Postavni inicijativni predlogi so: kam in kje, ne pa da bo članstvo glasovalo, da se konvencija vrši v mestu Clevelandu, glavni odbor bo pa odločil za konvencijo dvorano.

Daljni razlog. Ker so sedaj časi prenesni in imamo preveč potrebnih članov, da bi trošili denar za take nepotrebne stroške. Vprašanje je, če bo katera tiskarna tiskala glasovnice zastoj.

In še en razlog. Ker če se prihodnja konvencija vrši v od zadnje konvencije določenem mestu, nima iz agitacijskega stališča procentualno tistega pomena, ker bi morala SDZ več plačati za stroške konvencije, ker je naselbina (Girard) premajhna in SDZ ne more nič več pridobiti na članstvu, ker je polje za agitacijo premajhno.

Razume se, da če se bodo take inicijative ponavljale proti zunaj odločenim konvencijam, da ne bo agitacije ne v Girardu in v nobenem drugem mestu države Ohio. Ako boš preziral zunanja mesta in obstoječa društva, tudi novega ne pričakuj. Ni moj namen napadati društvo Slovanec, ker vem, da je vsako društvo opravičeno do inicijativ. Ni moj namen apelirati na članstvo za previdnost, ker to je delo gl. odbora. Edino obžalovanja vredno je, da se iz zibelke SDZ porodi tak predlog. Malo več razsodnosti in več za korist SDZ, fantje.

John Kozjan, tajnik.

Dr. Collinwoodske Slovenke št. 22 SDZ
Na naši mesečni seji 9. marca je naše društvo razmotrivalo o predlogu, ki ga je stavilo društvo Slovanec št. 1 SDZ, da naj se vrši osma konvencija SDZ v Clevelandu. Naše društvo je glasovalo z večino, da gre osma konvencija v Girard, Ohio, kakor je bilo sklenjeno na sedmi konvenciji Slovenske Dobrodelne Zveze.

Za društvo Collinwoodske Slovenke št. 22 SDZ: Rose Planinšek, predsednica, Mary Jerman, tajnica, Frances Svetek blagajničarka.

Dr. Bratska Sloga št. 32 SDZ
Na redni mesečni seji, ki se je vršila 12. marca 1933 zaradi inicijativnega predloga št. 1 SDZ za preместitev konvencije, je bilo predlagano in soglasno sprejeto, da naj se vrši osma redna konvencija v Girard, O.

Za društvo Bratska Sloga št. 32 SDZ: Frank Strukel, tajnik.

Dr. Slov. Bistrica št. 42 SDZ
Naše društvo je na svoji redni mesečni seji, ki se je vršila 9. marca vzel v pretres inicijativo za preместitev sedeža konvencije iz Girarda v Cleveland, katero je predložilo v razmotrivanje društvo Slovanec št. 1 SDZ. Članstvo našega društva, navzoča na seji, je po daljšem razmotrivanju soglasno sklenilo, da ne podpira te inicijative iz razloga, ker ne vidi, da je ta predlog koristen za Zvezo in da članstvo upošteva sklep zadnje konvencije in tretjič, ker je naše društvo prosilo tukajšnji SND, da bi povečali spodnje prostore Doma, kar so tudi storili, s čimur ima SND stroškov okrog \$1,500. Radi tega naše društvo apelira na članstvo ostalih društev, da gori omenjenega predloga za preместitev konvencije ne podpira.

Frank Ban, predsednik, John Dolčič, tajnik, Joe Leskovec, blagajnik.

Dr. Slov. Bistrica št. 42 SDZ
Tukaj sporočam glede inicijative, katero je dalo v razmotrivanje društvo Slovan št. 3 SDZ. Naše društvo je na redni mesečni seji sklepalo o tem predlogu in je navzoče članstvo soglasno odobrilo omenjeni predlog, da ga podpira. Članstvo se strinja z vsemi točkami, ki so označene v predlogu, le s točko 5, c, se pa članstvo strinja z mnenjem gl. odbora.

Frank Ban, predsednik, John Dolčič, tajnik, Joe Leskovec, blagajnik.

Dr. Sloga št. 43 SDZ
Na zadnji redni mesečni seji smo vzeli v pretres inicijativo društva Slovan št. 3 SDZ, katero društvo soglasno podpira.

Za društvo Sloga št. 43 SDZ: John Vrečar, predsednik, Frank Kogovšek, tajnik, Mary Vrečar blagajničarka.

Dr. Sloga št. 43 SDZ
Na zadnji mesečni seji društva Sloga št. 43 SDZ 7. marca, smo vzeli v pretres inicijativni predlog društva Slovanec št. 1 SDZ, katerega sklep je bil, da se ga pod nobenim pogojem ne podpira ter da se obdrži sklep zadnje konvencije in sicer iz razlogov:

Nerazumljivo nam je, kako da bi morale dnevnice delegatom zvišati se za cel dolar dnevno, ako je konvencija izven Clevelanda. Mislimo, da potni stroški delegatov ne bi nikakor dosti ali pa nič ne presejali vsoto, katera bi stala ta inicijativa, ker brez stroškov bi tudi ne bilo, če se konvencija premosti v Cleveland, O. V resnici so časi resni in bili so tudi za časa zadnje konvencije in zakaj se to društvo ni oglasilo takoj po konvenciji in bi raje na konvenciji premostili prihodnjo konvencijo v dobre čase. Nesmiselno pa je trditi, da bi dvignili stroške Zveze od \$1500 do \$2000, ako se konvencija vrši v Girard, O. Vidi se nam, da je ta inicijativa stavljena le radi nevošljivosti.

Nahajamo se v krizi v splošnem. Sedaj nam je nemogoče pridobivanje novih članov, ali kakor hitro se pa obrne na bolje, se bodo pa tudi društva v članstvu dvignila. Ko bi ne bilo te krize, ali če bi se bila že končala, bi se že davno dva nova društva ustanovila, tako je pa nemogoče, ker ljudje še za vsakdanje potrebščine ne zaslužijo. Ne bo mogoče dolgo, ko bo tu v okolici: Girard, Youngstown, Niles, Warren in drugih okoliških mestih šlo tisoče članov. Trditev, da je polje za pridobivanje novega članstva premajhno, je nesmiselna. Da sedaj nimamo več članov, je edini vzrok zastoj v industriji, katerega občutimo sedaj že tri leta.

Društvo Slovanec bi bolj pametno napravilo, da bi stavilo ta inicijativni predlog takoj po konvenciji. Ako bi bil predlog sprejet, bi se Girardski Slovenci ne bi pripravljali za konvencijo

in po nepotrebnem trošili denar, ko jih je preureditev njih SND stala že preko \$1500, kar bi drugače ne trošili.

Kar se tiče postrežbe, ste lahko uverjeni, da boste ravno tako zadovoljni, kot če bi bili doma ali pa še mogoče boljše. Kmal, mislim, se noben delegat ne bo, da je sem prišel.

Radi zmanjšanja stroškov je pa najbolje, da si vsako društvo izbere izmed članov delegata, da bo v resnici zastopal društvo in delal v splošnem za dobrobit Zveze, ne pa da bi konvencijo z nepotrebnimi govori zavlačevali. To kar je glavno, kje se vrši konvencija je itak samo osebni interes in smelo trdim, da bi bili stroški doma gotovo še večji, kot pa če se vrši konvencija v Girardu.

S tem apeliramo na vsa ostala društva SDZ, da so proti tej inicijativi in da glasujejo za konvencijo v Girardu, Ohio, kot je sklenila zadnja konvencija.

Za društvo Sloga št. 43 SDZ, Niles, Ohio: John Vrečar, predsednik, Frank Kogovšek, tajnik, Mary Vrečar, blagajničarka.

Dr. Jutranja Zarja št. 46 SDZ
Društvo Jutranja Zarja št. 46 SDZ je na redni seji 9. marca vzel v pretres inicijativo društva Slovan št. 3 SDZ ter isto soglasno zavrglo iz razloga, ker ne vidi, da bi bilo s tem ponagano članstvu ali SDZ.

Ravno tako je društvo na redni seji 9. marca vzel v pretres inicijativo društva Slovanec št. 1 SDZ ter soglasno odglasovalo proti inicijativnemu predlogu društva Slovanec št. 1 SDZ iz sledečih razlogov:

1. Ker se je nekaj takega nameravalo tudi za šesto konvencijo, ki se je vršila v Lorainu.

2. Ako vzamete osmo konvencijo iz Girarda, bi ne bila samo sramota za Girardsko društvo, ampak za vsa SDZ društva izven Clevelanda.

3. Ker je 80% clevelandskih delegatov na sedmi konvenciji SDZ imelo trikrat priliko glasovati za katero bilo dvorano v Clevelandu.

4. Ker ne vidi, da bi bilo to v korist članstvu ali SDZ v bodoče.

Za društvo Jutranja Zarja št. 46 SDZ: Frances Breščak, tajnica.

Dr. Brooklynski Slovenci št. 48 SDZ
Naslednje naj služi v naznanilo vsem članom in članicam društva Brooklynski Slovenci, ki se niso udeležili 8. marca redne mesečne seje. Društvo plača vsem članom in članicam pri assesmentu za marc \$1.00, da se vam malo pomaga v teh kritičnih časih. Obenem je društvo sklenilo, da kdor se ne udeleži mesečnih sej vsaj vsake tri mesece enkrat, se bo postopalo po društvenih pravilih. Prosim, da članstvo to pošteva.

Sedaj pa malo radi prihodnje konvencije. Kakor vidim v dopisih, da je vse prezgodaj razmotrivati o tem ker imamo še skoro dve leti do konvencije in prejšnja je pa komaj minila. Zadnja konvencija je sklenila, da bo osma konvencija v Girardu, Ohio, a sedaj so pa kritike o tem. Kot jaz vidim, bi bilo boljše počakati o tem in bomo videli kakšni časi bodo in koliko članov bo ostalo do takrat pri SDZ. Sedaj pa iz vsega tega ne bo drugega kot nevolja med članstvom, posebno pri družini izven Clevelanda, ki bodo mislili o nas, da jim samo nekaj obljubujemo, potem se pa premislimo. Torej malo več spoznavljanja, pa bo dosti boljše za prihodnjo konvencijo in za našo Slovensko Dobrodelno Zvezo.

Pozdrav vsem članom SDZ. F. Hunter, tajnik.

Dr. Conneaut, št. 49 SDZ
Naše društvo je na redni mesečni seji z dne 15. februarja t. i. odobrilo inicijativo, ki je bila dana na razpravo zaradi pasiv-

nosti, ter je bila inicijativa sprejeta soglasno.

Bratski pozdrav, John Malečkar, namestnik tajnika.

Odgovor sobr. John Dolčiču
Društvo Slovanec št. 1 SDZ ni imelo nikakega namena žaliti članstvo društev Slovenske Dobrodelne Zveze, katera poslujejo izven mesta Clevelanda, kot je omenjeno v dopisu sobrata John Dolčiča.

Nam je tudi znano, da je društvo št. 42 SDZ v Girardu, O. eno izmed najbolj stojičih društev in deluje za Zvezo po svojih močeh. Dejavske razmere so priliko tudi boljše kot v ostalih delih države Ohio, kjer posluje SDZ. O tem smo gotovi, kajti drugače je v današnjih časih nemogoče dobro stojičnost v kolikor se tiče plačevanja assesmentov itd.

Sobrat John Dolčič, tajnik dr. št. 42 SDZ piše nadalje v Ameriški Domovini z dne 7. marca "... delegacija se je dobro zavedala, zakaj si je izbrala naselbino Girard za prostor prihodnje konvencije." Zakaj — to je precejšen vprašaj, katerega odgovor bi bil lahak le v normalnih časih, v tej depresiji je pa težak. Mogoče je zadnja delegacija upala, da se med tem delavске razmere izboljšajo. Tudi ne smemo prezreti, kako se je o tej točki glasovalo, to nam pokaže zapisnik sedme redne konvencije.

Da bi ne bilo vsestransko pomanjkanje, kakršno žal je, bi ta inicijativa ne bila nikdar sestavljena po društvu Slovanec št. 1, o tem ste lahko prepričani. Kar se dnevnice tiče, tudi ni prazna slama, kot označeno v dopisu. O tem se lahko precej debatira.

Inicijativa je tudi v tem trezno premissljena.

O sigurnosti, da bi se v Girardu konvencija prej zaključila kot v Clevelandu, je težko verjetno, kajti razvedrila so včasih v škodo. Stroški, ki ste jih imeli z preureditvijo prostorov v ta namen v SND so res neprijetni, ni pa naša krivda, kajti mi smo inicijativo sestavili po našem mnenju v dobrobit S. D.

Joseph Trebec, predsednik dr. št. 1 SDZ.

Slovenska Dobrodelna Zveza
The Slovenian Mutual Benefit Ass'n.

UST. 11. NOV. 1910. INK. 13. MARCA 1914
V DRŽAVI OHIO V DRŽAVI OHIO



Sedež v Cleveland-u, O. 6403 St. Clair Avenue. Telephone: ENlicott 0886.

Imenik gl. odbora za leta 1932-33-34

UPRAVNI ODBOR:
Predsednik: FRANK ČERNE, 6033 St. Clair Ave.
I. podpreds.: JOSEPH YAKITZ, 1364 E. 43rd St.
II. podpreds.: JULIJA BREZOVAR, 1173 E. 60th St.
III. podpreds.: JOSEPH ROSA, 1824 Vine Ave. S. W. Canton, Ohio
Blaznik: PRIMOŽ KOGOJ, 6518 Edna Ave.
Zapiskalnik: JAMES DEBEVEC, 6117 St. Clair Ave.
NADZORNI ODBOR:
Predsednik: FRANK KACAR, 1283 Addison Rd.
1. nadzor.: JOSEPH YAKITZ, 1364 E. 43rd St.
2. nadzor.: CECILJA BRODNIK, 4592 W. 130th St.
3. nadzor.: JOHN TRČEK, 15506 Holmes Ave.
4. nadzor.: ALBINA POLJANC, 90 — 16th St., Barberton, Ohio
FINANČNI ODBOR:
Predsednik: FRANK M. JAKSIČ, 6111 St. Clair Ave.
1. Finanč.: LEOPOLD KUSHLAN, 6411 St. Clair Ave.
2. Finanč.: JOSEPH LEKAN, 3556 E. 80th St.
POROTNI ODBOR:
Predsednik: LOUIS BALANT, 1808 E. 22nd St., Lorain, O.
1. porotnik: LOUIS JERRIC, 727 E. 157th St.
2. porotnik: FRANK ZORIC, 6219 St. Clair Ave.
GLAVNI ZDRAVNIK:
DR. F. J. KERN, 6293 St. Clair Ave.
GLASILO ZVEZE:
AMERIŠKA DOMOVINA, 6117 St. Clair Ave.

Vse denarne zadeve in stvari, ki se tičejo Upravnega odbora, naj se pošilja na vrh, tajnika. Vse pritožbene zadeve, ki jih je rešil društveni porotni odbor, se pošiljajo na predsednika porotnega odbora Louis Balant 1808 E. 22nd St., Lorain, O.

Račun med krajevnimi društvi S. D. Zveze za mesec januar 1933

Št. društva	Bolniški sklad		Mladinski oddelek		Prejeti	Dobrodo	Stroški	Članov
	Dobrodo	Stroški	Dobrodo	Stroški				
1	\$ 1,148.29	\$ 2,700.50	\$ 450.00	\$ 400.50	\$ 29.58	\$ 58.80	198	
2	379.31	45.85	137.75	45.85	8.70	8.70	59	
3	191.08	180.81	72.00		2.25		20	
4	1,642.44	356.05	574.25	350.65	31.70		219	
5	345.32	277.00	146.75	277.50	8.70		50	
6	402.51	148.50	154.25	148.50	16.50		108	
7	129.55	112.50	57.00	112.50	8.55		37	
8	1,034.52	1,451.00	452.75	1,451.00	30.45		210	
9	456.03	282.00	188.75	282.00	12.90		86	
10	640.55	398.00	242.50	398.00	34.05		231	
11	299.90	32.15	104.25	32.15	12.45		85	
12	348.08	500.00	134.50	60.00	9.75		65	
14	369.76	165.00	165.75	165.00	9.90		32	
16	58.04	31.00	18.00	31.00	4.65		33	
17	350.20	196.00	128.25	196.00	9.30		56	
18	353.45	178.50	135.75	178.50	8.70		58	
20	484.23	1,189.50	195.25	189.50	25.05		207	
21	299.68	214.00	118.75	214.00	13.05		95	
22	316.00	218.00	125.75	218.00	14.25		102	
23	145.18	97.00	56.25	97.00	5.40		36	
24	175.51	109.87	64.50	109.87	12.45		88	
25	143.54	18.00	57.75	18.00	12.90		91	
26	134.95	57.00	70.00	57.00	4.05		27	
27	574.84	657.00	242.25	507.00	13.35		123	
28	155.98	72.57	55.50	72.57	16.35		111	
29	199.43	47.00	78.25	47.00	5.55		37	
30	102.67	23.00	63.00	23.00	3.15		21	
31	81.98	31.00	27.25	31.00	2.70		25	
32	99.76	43.00	43.25	43.00	7.20		38	
33	28.86	20.00	12.75	20.00	1.05		7	
34	111.16	49.00	48.75	49.00	8.85		64	
35	127.13	39.00	47.50	39.00	4.20		28	
36	60.13	39.00	21.00	39.00			8	
37	301.49	158.29	111.25	158.29	7.65	1.25	54	
38	143.70	13.00	56.00	13.00	1.20		8	
39	27.42	69.00	12.75		3.00		6	
40	105.29	69.00	41.75		1.20		10	
42	190.17	585.00	91.00	85.00	5.85		39	
43	20.38	19.00	10.50		2.40		9	
44	55.05	34.00	17.00		3.30		16	
45	155.46	168.00	70.00	168.00	5.70		60	
46	71.05	56.00	31.00	56.00	1.35		9	
47	32.90	20.00	13.75		0.90		7	
48	67.87	26.00	29.75	26.00	2.10		14	
49	36.84	50.00	17.75	50.00	1.95		19	
50	117.41	61.00	44.75		7.05		47	
51	67.97	54.00	30.75		1.00		9	
52	22.74	10.00	9.00		1.35		1	
53	26.43	22.00	12.50	22.00	2.40		16	
54	18.76	18.00	6.50		4.50		3	
55	54.08	83.00	22.50	83.00	3.15		21	
56	65.35	63.28	23.00	63.28	1.65		11	
5								

Out of the Mail Bag

By THE FOX

Keep on smiling, Smiles, for your sleigh ride is still in the making. Why pick on "Lindy?" Honestly never expected an active young lady like you to make such an error. Try again, Smiles, as I sure would like to keep my promise. Another guess won't hurt anyway—as long as "Lindy" doesn't mind.

Get Up and at 'em

Miss Fortune has settled over Collinwood. In fact, the troublesome young lady has moved right in with the Eastern Stars. First it was "Doc" Gregoric, who fell before her, and then it was Anthony Sajovec. Most unfortunately, too, both these young men are active leaders of the Stars. Latest reports, however, indicate they are now keeping company with Mr. and Mrs. Speedy Recovery. Good! S. D. Z. needs these two lads. And if our humble wishes mean anything, by the time they read this, they'll be out bronco bustin'.

Why the Rumpus

E. 156th St. was unusually noisy last Thursday night. Exceptionally noisy, we might even say. Being unduly curious we hastened to learn the cause of the excitement. Riot, murder, fight or family quarrel, the Fox was determined to learn the whys and wherefores of the whole matter. We found out soon enough, and it was nothing really serious—just the Modern Crusaders holding the first round of their pinochle tourney. The sharks were out in full force and though there was no blood shed, the battle for honors waged long and furiously. Who won? They're still adding up the figures.

Rah! Rah! Girard

One, Two, Three, Four. Who Are We For? Girard, Girard! Of course, we should hold our convention there! That's a fertile section of the country and presents countless fraternal opportunities. Let's not be greedy and try to keep everything in Cleveland. We would do well to cultivate the S. D. Z. interests in Girard. Let's boost Girard and vote it the convention city!

No Fooling

All Fools' Day has been set aside for that S. Y. M. C.-Martha Washington classic. Unquestionably, the members of both organizations had something up their sleeves when they selected that date for their card party. And the Fox just can't make up his mind whether or not it will be safe to attend. We never did like cotton filled chocolate candies, nor do we favor collapsible chairs and sand-filled mustard or rubber hot dogs. Still, all in all, they can't do any more than tell us there is no party when we get there, so we might as well get out and scout up our invitation right away. How about you doing the same?

Here 'Tis

Have you sent in that catchy slogan yet? Remember you have only to the 15th to do it. And just by way of demonstrating our courage, we're giving ours publicity. Hope you like it.

Ohio's Pride is S. D. Z.; Leads Slovenians Fraternally

All right then, if you're so smart, think up a better one yourself!

It really is quite simple. A

TO HOLD PENNY BAZAR MAY 27, 28 AT GRDINA'S

Central Committee Selects Dates and Place at Meeting

What promises to be one of the most novel affairs ever staged in the community history will be held at Grdina's Hall Saturday and Sunday, May 27 and 28, when the members of the English-conducted lodges of the Slovenian Mutual Benefit Association present their penny bazar.

The date and place of the coming event were decided upon at the meeting of the Central Committee last Friday night. The other site, under consideration was the lower hall of the Slovenian National Home. The dates of May 28, 29, 30 were likewise considered. However, final decision was made only after due consideration was given to the availability and adaptability of both halls.

The exact nature of the enterprise has not yet been disclosed and will be something of a surprise. The name "penny bazar" is quite misleading and is only being temporarily used, though from present plans the affair will be somewhat patterned after a bazar. It is further rumored that there will be continuous dancing for the entire two days.

Meanwhile the committee is making further plans and preparations. Local men, experienced in arranging similar presentations are being consulted.

Judging from what has already been accomplished, it appears as if the bazar will catch the fancy of the public even more than did the S. D. Z. Olympics and will attract a record crowd. If such is the case, the English-conducted lodges will have again set a precedent in the entertainment field and thereby add to their reputation of being the leaders in the Slovenian fraternal world.

CLAIRWOODS MEET

The regular March monthly meeting of the Clairwoods will be held this evening in the Slovenian National Home (old building), Room No. 1.

The officers are anxious to have a large attendance at the meeting as they plan discussing activities for the coming summer. All members are therefore urged to attend if at all possible.

A social will follow the business session of the meeting. There will be refreshments and music.

Peace Lodge Meets

All members of the Queen of Peace Lodge, No. 24 are requested to attend the monthly meeting March 20 at 7:30.

Following the meeting, a social will be held, featuring card playing and refreshments.

Have you talked to your friend about joining SDZ yet? Remember it's up to you to get one new member this year.

little concentration, a little thinking and Presto! There you have it. And the five dollars prize shouldn't be overlooked either.

WASHINGTONS TO HOLD BIRTHDAY DANCE APRIL 20

Mrs. Mary Bambich, secretary of the Martha Washingtons, is pleased to announce that plans for the celebration of the club's seventh anniversary are already well under way.

According to the arrangements already made by the committee in charge of the affair, the gala event will be celebrated with a big dance in the lower hall of the Slovenian National Home, St. Clair Ave., on Thursday evening, April 20.

Red Brancelj's Rhythm Rioters will furnish the music for the dancing which is expected to last until the wee hours of the morning. The committee is further working on numerous special entertainment stunts and features, novel to dance followers of the community.

The Washington lassies hope to see a record crowd of fellow members of the other English-conducted S. D. Z. lodges present at the party and though it is a trifle early to make any predictions, they assure everyone that a most gala time will be waiting them at the Slovenian National Home on April 20.

MIHELIC-RACHAR, CRUSADER COUPLE, WED AT ST. MARY'S

A budding romance which started and flourished at the regular monthly meetings and socials of the Modern Crusaders came into full bloom last Monday evening when Mary Mihelcic and Steve Rachar were united in marriage at St. Mary's Church, Holmes Ave., by the Rev. Vitus Hribar, pastor.

The bridal pair were attended by Frank Oblak and Louise Kochman, also Modern Crusader members.

Following a brief honeymoon trip to Niagara Falls, the newlyweds are making their home with the bride's parents at 429 E. 156th St.

The groom, son of Mr. and Mrs. John Rachar, 1127 E. 177th St., has been most active in the affairs of the lodge and at present is chairman of the entertainment committee. Steve further distinguished himself in fraternal work by being elected mayor in the recent Esseezee Election Campaign.

Pinochle Tourney at a Glance

Clairwoods: Joseph Zupancic, captain; Anton Zobec, Joseph Samsky and Charles Lach win preliminary play to represent lodge in finals on April 26.

Martha Washingtons: First round of preliminary completed. Second round Monday night at 1089 E. 68th St.

Modern Crusaders: First round of preliminary completed. Second round Friday night at 429 E. 156th St.

Eastern Stars, S. Y. M. C., Magic City Juniors, Comets, Modern Knights: Not yet heard from.

APRIL FOOL CARD PARTY EXPECTED TO ATTRACT MANY

Martha Washingtons and S. Y. M. C. Present Novel Affair

Card playing, individual table prizes, free table refreshments and surprise will be the order of the evening when the Martha Washington lassies and the Slovenian Young Men's Club play host to the S. D. Z. young folks at their novel April Fool Card Party at the St. Clair Bathhouse Saturday, April 1.

And being an April Fool Party, the surprises can be anything—and everything. Guests at the affair would do well to be prepared for anything that might happen. Only one thing is certain and that is there will be no April Fooling about the card session, it will actually be held. And there will be table prizes and refreshments.

But the sponsors go no further. They refuse to inform us of the prizes or the nature or substance of the free refreshments. Verily indeed, it looks as if there are several "niggers in the wood pile."

Only one thing is wrong with the entire set up and that is that it gives the Young Men and Young Ladies altogether too many opportunities to play pranks on their guests, but they believe that the S. D. Z. folks can take it. At least they hope fear won't keep them away.

Admittance will be by invitation only. These invitations can be obtained from any member of the two sponsoring lodges. Get yours now.

THIS 'N' THAT

By SOPHIE KLEMEN

Is it true the Fox is none other than John "Lindy" Lokar Jr.? Well, whoever it is, he should be congratulated upon his wonderful column! My apologies to Joe and Marty. To the Fox: By the way, since when am I so short? I'm actually five feet four inches.

Although quite a way off yet, it would be wise for you to set aside May 6 so that you can attend the Interlodge Day party at the Slovenian National Home. Moving pictures taken at the outing at Mervar's farm last year will be shown. Watch the S. D. Z. News for further information.

All that sort of thing: A certain lass who contributes to this weekly page also has her own column in the "Journal and Observer." Read "Observations" by an "Observer," and

I'll bet you'll continue to do so every week thereafter. . . . The Comets wish Frank Gregoric and Teenie Sajovec speedy recoveries. Here's hoping Teenie will soon be pushing his pen again and contribute more articles like the one he did several weeks ago! . . . Heard all about the Blue Boys Dance on March 4—not mentioning the chicken dinner part. . . . Boys, if you want your hair set just drop in at 19605 Arrowhead Ave. Don't rush, don't rush! . . . Tune in on WJAY every Thursday at 1:15 and listen to the harmony lads who entertained you at the Modern Crusaders' Anniversary celebration. It's the Five Foot Harmony Four, of course. They're accompanied by Joe Kalister and his accordion. . . . Fay Debenjak's snapshot wins prize at Food Show. The picture has now been sent to the Chicago

YANCHAR LEADS CRUSADER CARD SHARKS IN MEET

Some 20 card slinging Modern Crusaders rallied to the home of Louise Kochman, 429 E. 156th St., last Thursday night to open hostilities for the right to represent their lodge in the S. D. Z. Pinochle Tournament finals.

And at the completion of this, the first round of play, four of the group had definitely stamped themselves of being of championship timber by assuming a commanding lead in the club preliminaries.

Heading the list was John Yanchar who compiled the highest score of the evening. Second place went to Gilbert Aspinwall, while third place was taken by Frank Videmsek. Fourth place in the standings was captured by the then Mary Mihelcic, now Mrs. Steve Rachar supplied the biggest surprise of the tourney to date.

The second round of play will be staged at the Kochman residence next Friday evening. Meanwhile the remainder of the group are brushing up on their Hoyle so that they will be better able to overtake the pace setters at the next sitting.

MILLAVEC SISTERS SETTING PACE IN PINOCHLE TOURNAMENT

Quality rather than quantity was in evidence last Tuesday evening at the home of Miss Rose Millavec, 1001 E. 71st St., president of the Martha Washington, when club members there for the first round of the club's elimination play to select representatives for the S. D. Z. Pinochle Tournament.

Only eight girls participated in the opening round, but what they lacked in numbers they made up in skill and bitterly-contested playing. All participants are so evenly matched that the four leaders at the completion of the evening's activities hold but a very slim margin over the remaining contestants.

Rose Millavec and Ann Millavec put on the sister act to garner first and second places, respectively. Third honors went to Theresa Buckley, while fourth place in the top division was held by Marie Finley.

Next Monday evening the octet will hold their second session of the tourney at the home of secretary Mrs. Marie Bambich, 1089 E. 68th St.

ALL SDZ TEAMS ON LEAGUE BILL FOR WEDNESDAY

Clairwoods Meet Comrades in Headliner; Stars Play Pioneers

From 7:30 on next Wednesday night, at the St. Clair Bathhouse, S. D. Z. teams will be very much in the Interlodge bucketball spotlight as that loop goes into its closing weeks.

In the second game of the evening's bill, the Eastern Stars, who have yet to hang up their first league victory, will try to make things interesting for the Pioneers, defending champs. The latter club will be battling to keep itself in the championship running and the possibility of the Collinwoodites staging an upset seems exceedingly slim.

In what should turn out to be a wild and woolly affair, the Modern Crusaders next tackle the St. Joseph Sports. The Sports, a fighting team, do not appear to pack sufficient strength to halt the Crusaders, who have yet a mathematical chance of crashing into the playoffs.

The final game of the evening finds the pace setting Clairwoods meeting the Comrades. The SNPJ entrants, out of the titular reckoning, are not to be taken lightly and with recent additions present very formidable opposition for any of the top members, and the Clairwoods will have to be on their toes all the way in.

Following next Wednesday's tilts, but two more games remain on the Interlodge card before the championship playoffs begin.

Scramblings

By DIMPLES

News sure is slackening, but after a few days of snooping around, I finally found a number of facts.

I wonder if Smiles is correct about "Lindy" Lokar being the Fox.

Glad to hear that "Doc" Gregoric is well on his way to recovery.

Say, Fay, how about a housewarming party, now that you've moved into your new home? Don't forget us if you do have one!

We sure miss Teenie Sajovec's "Hither and Thither." Come on, Teenie, get well soon and start writing again.

Have you thought up a slogan for the English-conducted lodges of the Slovenian Mutual Benefit Association yet? If not, why not?

Keep your eyes peeled on this page for further facts about the Modern Knight's Anniversary Dance.

Since a young Modern Crusaders has taken up a position behind the soda fountain of a Waterloo Rd. drug store, business has been picking up, especially in the number of feminine customers. An unusually heavy demand for chocolate marshmallow sundaes is reported.

Modern Knights' meeting Tuesday, March 21. See you all there.

On the S D Z Soap Box

JOE A. ROSA

This luxury-hungry, entertainment-starved nation is setting itself for another spending spree greater than any in our history. The unpleasantness and poverty of the past three years will be forgotten before this country has traveled its first year of the new prosperity, and the resulting spending wave will be appalling.

"Boy, if I get a hold of it again, just you watch me hand on to it." You hear those words every day. In 95 per cent of the cases they are meaningless. There are a few who will really save, but the greatest majority will do what they did during the last great boom—spend. This is especially true of the younger people—the few odd million who were lucky enough to get in on the tail end of the last prosperous years and the several million who have never worked.

Memories of the easy money days and the reality of the present poverty-pinched existence will combine to loosen the purse strings. The youth of this country—the world, perhaps—seems to have acquired an I-don't-care, live-while-you-may spirit. And it takes no oracle to predict that they will live to the limit their means.

The next period of inflation will see no more savers than any preceding one. Human nature does not change in a century or an age. The lamentations of the lean years always change to exultant whoops during the fat years. They will raise to even greater heights during the next few years.

Unquestionably, a few will have learned their lesson. But these few will be more than off-set by the millions who have never had the opportunity of saving or spending. And when it comes to a test, spending is by far the easiest lesson to learn.

Tales of over-night fabulous fortunes will soon be the topic of the day. The thinned ranks of the millionaires will soon assume the aspects of an army. The men who can give the public what it wants will be amply repaid. Purveyors of pleasure and entertainment will reap a wonderful harvest. All box-office records will be broken; automobiles will become a nuisance; airplanes will become pests; new markets will develop and new ways of spending money will be discovered. And it will happen soon.

Now is the time to put your house in order. Your lodge, during the past three years, was a Godsend to many members. It afforded them practically the only entertainment they get. But once they are able to buy their entertainment, it will become increasingly harder to get their attendance. You will have to offer something more than a business meeting.

Start making your plans now. Hitch your wagon to a start and plan big. Plan to give your members something more than the routine of business—amateur theatricals, musicals, discussions, debates, etc.—and then give it to them. Make your meeting as interesting as your down-town movie and watch the S. D. Z. grow.

by RAY J. GRDINA

Look for a Speedy Recovery
Employment Before Relief
Legalization of Beer Helps



Drastic Governmental Action Restores Confidence

Back in the early days of the depression now passing—1930 and 1931—the world in general and the United States in particular, was wont to bemoan the fact that the road to recovery would be a long, long, hard one. All economists, historians, writers and teachers agreed to that. It seemed unbelievable that following such a long stage of disintegration recovery and the rebuilding process could be anything but a slow, tedious and painstaking one.

Confidence, for one thing, was entirely shattered, and confidence, we have been informed, is the backbone of any success and can not be won overnight. Yet that is exactly what the present administration has done by an unprecedented whirlwind series of actions, which have caused the people of this nation, as well as those outside of us, to sit up and take notice. Into utter decay, Roosevelt has injected new life. He has forced his issues, brought things to a head and evidently has planned further than that. We can reasonably expect more constructive and drastic action from the White House immediately upon the satisfactory settlement of the banking, beer and veterans' bonus questions.

All Commodity Prices Showing Marked Upward Trend

It is gratifying to note that Roosevelt is not spending his time on questions of relief. Rather he is going to the source of troubles and by their elimination will in due course make relief unnecessary. We do not doubt that the American citizen much prefers employment to relief. The longer we have dealt with the question of relief and neglected the problem of supplying employment the greater has become that need for relief.

materials, notably brass, have shown a sharp trend upward. And the sooner we have an appreciable increase in prices of all commodities the better off we will be. Present cut-rate prices have proven unhealthy for the supplier of raw materials, the manufacturer, the distributor, the retailer and, finally, the workman. Business without profit is not business, and when the time comes that prices are so leveled that all may realize a profit, then we will have definitely stepped back into a period of prosperity. Not before.

Wheels of Industry Getting into Motion Again

The legalization of beer seems imminent and with it the foamy beverage will bring an unbelievable volume of business in equipment necessary for its manufacture and sale; a much needed source of revenue for the government, and employment to millions. Many believe that this alone will supply sufficient impetus to start the ball of the nation's condition rolling down Prosperity Road. Though we, personally, do not attribute such great importance and power to the legalization of beer, we do feel that it will be a great contributing factor to the country's recovery.

Summing it up then, we have the restoration of confidence and the putting of money back into circulation through the elimination of hoarding, and finally a definite step toward the supplying of employment. All accomplished within a short space of time. Is there any question but what other helpful action will follow in their wake and that these, along with what has already been done, will bring back prosperity much sooner than expected?

The wheels of industry we have. It is not necessary to build them. All we have to do is start them turning. Can't you hear them grinding into action already?

Thirty-Second Ward Democrats Staging Huge Party at

MAYOR MILLER TO ADDRESS CROWD

Slovenian Workingmen's Home, Waterloo Rd., Friday

The 32d Ward Democratic Club is staging a huge card party and dance tomorrow evening at the Slovenian Workingmen's Home at 15335 Waterloo Rd. Both halls have been reserved for this grand occasion. The upper hall will be used entirely for dancing, while in the lower hall all of the card players will gather in an attempt to win one of the 100 prizes to be given away that night.

the admission price is 50 cents. John O. McWilliams' Orchestra has been retained to synopate rhythmic tunes for all those wishing to dance. Among the notables that are expected to attend are: Hon. Mayor Ray T. Miller, Mrs. Bernice Pyke, Parks Director F. T. Matia, Service Director Kennedy and the Hon. Judge Frank J. Lausche. Due to the present charter form of municipal government, the entire city will be redistricted before the next November election, and the Collinwood Democrats feel that they should not be left out in the new allotment of wards. Tomorrow night's social is the first step toward this end.

PICTURE ON DISPLAY

It isn't every lass who has her picture exhibited in various parts of the country.

Recently Miss Fay Debenjak had her portrait taken at the Brunner State Studios. The picture was put on display at the Cleveland Food Show held here at the Public Hall last month. It was awarded a prize for being the outstanding picture on display. The prize-winning picture was then sent to Chicago, where it will remain for two weeks to compete with other prize-winning photos.

Miss Debenjak is secretary of the Modern Knights and a member of the Progressives.

LOYALITES DANCE

The Loyalties, popular Collinwood club, are giving a "Blue Hour Dance" at the Slovenian Workingmen's Home, 15335 Waterloo Rd., Wednesday, March 22.

Danny May's 10 Harlem Nite Hawks, direct from Fenway Hotel Jade Room, will furnish the music for this dance.

WE ACCEPT YOUR SAVINGS AND LOAN BOOKS CUSTODIAN AND OTHERS

in payment of new furniture, rugs, stoves, electric washers and refrigerators. BUY NOW FOR EASTER J. PERUSEK 15815 Corsica Ave. 3 Streets South of Euclid Beach off East 156th St. Phone KENmore 4287

SUN SET CLUB

One of the recently organized social groups in Collinwood is the Sun Setters Club.

Tonight the club will hold a "stag" at Kluney's Kastle. The affair will be among the first of a series of social ventures which are being planned by the club.

All future meetings of the Sun Setters will be held at the "kastle."

CHAMPA, BOJACK WIN P. D. TITLES

FLASHES ELIMINATED FROM CLASS B RACE BY MARINER QUINTET

By losing to the Mariners at the intercity tournament last Saturday evening, the St. Joseph's Flashes dropped out of the running for the Class B girls' league championship. The sea-going lassies staved off a desperate last half rally of the Flashes to win the verdict, 16 to 11, after compiling a sound lead in the opening chapter.

Several exhibition games remain on the Slovenian team's schedule. Plans are likewise being pushed for a Midwestern trip for the lassies, with games being played in South Chicago and Waukegan, Ill., on April 22 and 23.

REV. VIRANT READS HIS FIRST MASS AT LORAIN, O., SUNDAY

To Be Assistant at St. Lawrence's in Newburg

Following an appointment made by the Rt. Rev. Joseph Schrembs, bishop of Cleveland, the Rev. Victor Virant will assume the position of assistant at St. Lawrence's Church, Newburg, Friday. He replaces the Rev. Fr. Franko, who has been transferred to St. Elizabeth's Church. The Rev. Fr. Virant was ordained at St. John's Cathedral last Saturday morning.

With all the pomp and ceremony peculiar to such an occasion, the Rev. Fr. Virant read his first mass at the SS. Cyril and Methodius' Church, Lorain, O., Sunday morning. Twenty-two priests and seven student seminarians assisted in the ceremony.

The Rev. Ludwig Virant, pastor of the Lorain church and brother of the newly ordained priest, served as archpriest at the mass, while the Rev. Fr. Hamerack and the Rev. Fr. Lambertson served as deacon and sub-deacon, respectively. The Rev. Fr. Oman, pastor of St. Lawrence's Church, delivered the Slovenian sermon. The English sermon was given by the Rev. Fr. Armitage of Vermilion, O.

The church, which was attractively decorated with flowers and streamers for the occasion, was filled to capacity by friends and relatives of the Rev. Fr. Virant, who came from far and wide to honor the youthful celebrant.

Following the mass, during which the family of the Rev. Fr. Virant received holy communion, a banquet was held in his honor at Virant Hall by the Altar Society. The members of the Young Ladies' Sodality assisted in the serving. Some 300 attended.

The Rev. John Oman served as toastmaster at the banquet and in this capacity called upon many of the guests for brief addresses. Among those to speak were the Reverend Fathers Ponikvar, Stefancic, Hribar and Armitage, Hon. Anton Conley, mayor of Lorain, and Anton Grdina Sr.

The Rev. Victor Virant was the recipient of many gifts from relatives, friends and former teachers, principal among which was a beautiful golden chalice from the members of his family.

Special Interlude Meeting

A very important meeting of all players and managers will be held Monday, March 20, at 8 p. m., in the St. Clair Bathhouse.

The Trophy Night banquet, Interlude Day and indoor baseball will be discussed in detail. The recently revised schedule will also be brought up for discussion.

Please note that the players are also urged to attend. MARTIN ANTONCIC, President Interlude League.

DOLJACK WITH TOLEDO

Joe Doljack, a brother of Frankie, who is now with the Detroit Tigers, left last Sunday for Morristown, Tenn., where he will receive a trial with the Toledo Mudhens. The Mudhens are managed by Steve O'Neil, former Cleveland catcher.

Joe, who possesses all the physical requirements of a winning twirler, performed last year in Class A with Doik Novario's Quaker Sugars.

SOKOLS HOLD MEETING

Tomorrow evening the Slovenian Sokols of Collinwood will hold an important meeting at the Slovenian Workingmen's Home on Waterloo Rd.

All members are asked to be present, especially parents of children who are members of Sokol gym classes. The meeting gets under way at 8:30.

FRIEDL STARS

What with Friedel rapping out a 623 and Pugs Opalek rapping a 607, the A. Grdina & Sons in the Euclid-13th League won two games from the Cuyahoga Truckers last Tuesday evening.

The victory increases the Grdinas' first place lead to seven games. All they need now is five more wins to assure them of the loop championship.

Gain Decisive Verdicts Over Arida, Widen

Slovenians Show Well in Golden Gloves Tourney

By BILL TOFANT

Two Slovenians today were basking in the glare of the city's fistic calcium. Two youthful simon-pures whose stout hearts and indomitable courage carried them from the preliminaries to the finals in the annual Plain Dealer Golden Gloves boxing tourney, which was staged at the Public Hall on the nights of March 6, 7, 13 and 14.

Yes, sir, when you're heaping praise and glory on those Golden Gloves champions, don't forget those two Slovenian stalwarts, hustling Louie Champa and dead-panned Frankie Bojack.

You might give Bojack a double allotment while you're at it. Truth be told, he was the hit of the novice division. He went forth to the wars no less than five times. On two occasions he battled twice in one evening. Last Monday evening he handed the cash customers one of their biggest thrills of the tourney when he iced Martin Murdock and John White to enter the finals, which were staged the following evening. His opponent was Robert "Red" Widen. As the opening gong sounded, Widen came prancing out of his corner, ambition personified. But a couple of hefty Bojack right crosses slowed him up to a walk. Frankie's uppercuts in the final canto put "Red" on his bicycle and Frank breezed in with the victory.

Frankie is a younger brother of Eddie, local professional welterweight, and is being groomed to follow in Eddie's footsteps by Bill O'Donnell. Champa, who won the novice middleweight tiara last year, had a comparatively easy time in coming through with the open crown. In the preliminaries he punched out a decision over tough Milt Draegert. Last Monday evening he won by default from Billy Gardner when the latter was unable to continue in the tourney.

Beda Arida was Lou's adversary last Tuesday evening. But he evidently had heard about the dynamite that the curly haired Union Ave. Slovenian carries in his lethal right mitt. So he went into his shell and stayed there until the third heat. The opening two sessions were all in-fighting, with Champa doing most of the forcing. In the last round a steaming right cross propelled by Champa set the gore to flowing from Arida's nose.

The 6,000 fans who had assembled to see the skirmishes were impressed with Champa's aggressiveness and boring-in tactics. There's no back-pedaling for him. Lou is under the tutelage of Manny Robbins.

Two other Slovenians were eliminated in the semi-finals. They were John "Whitey" Persin and Tony Zagar. "Whitey" suffered a badly cut eye to lose on a technical kayo to Ed Di Luzio. Tony was technically kayoed in the third frame by Johnny Dobler.

OFFICERS ELECTED AT JUGOSLAV UNIVERSITY CLUB MEETING SUNDAY

Last Sunday the newly formed Yugoslav University Club elected the various officials that are going to lead the organization during the current year in all of its activities.

Dr. J. W. Mally, chosen president, was given an executive board consisting of Matthew Braidick, first vice president; William A. Vidmar, second vice president; George Vornovich, third vice president; Miss Vera Knaus, recording secretary; Ralph Butala, corresponding secretary; Frank Grdina, treasurer, and Frank Suhadolnik, historian.

Frank M. Surtz, chairman, Miss Josephine Modic, Miss Elizabeth Seliskar, Michael Cerrezin and John Prince comprise the membership committee that will judge all individual cases of anyone desiring to join the club. Incidentally, any person that has matriculated at a higher institution of learning and has a high school degree or units equal to one is an eligible member.

The third and last committee elected was the auditing group. Miss Josephine Bernot is at the head of this committee and she will be assisted by Dr. Frank Braidick and Frank Gornik. The meeting date has been changed from Sundays to every fourth Tuesday in the month. The next meeting will be held Tuesday, March 28, in the old building of the Slovenian National Home, E. 65th St. and St. Clair Ave.

INTERLUDE RESULTS

Progressives 31, Serbian A. C. 17. St. Josephs 34, Eastern Stars 11. Comrades 25, Modern Crusaders 19. Clairwoods 26, Loyalties 13.

FIVE FOOT HARMONY QUARTET (OVER WJAY STATION TOMORROW

The local Five Foot Harmony Four are scheduled to face the WJAY mike tomorrow afternoon at 5:45 p. m. for a 15-minute program.

As it is St. Patrick's Day, they will very appropriately sing some numbers in honor of the renowned saint. Joe Kalister will accompany the quartet and will also render a few solo selections.

If you are pleased with their program write to the radio station and let the boys know your sentiments. They are willing to render request numbers for their fans.

PROGRESSIVES GUN FOR VICTORY OVER LOYALITE QUINTET

Clairwood Five to Face Comrades in Head-Liner

With the termination of the basketball season fast approaching, the Interlude loop officials will speed up the exodus of the present campaign by eliminating certain games that do not have direct bearing on the championship. That accounts for the revision that the schedule has undergone in the past few weeks.

One of the features in the second round play has been the transformation of the Progressives. From a docile, easy-going outfit, they have suddenly and without any advance notice been transformed into a snarling, charging band of bucketeers, eager to secure victory at any cost. The Pioneers and the Modern Crusaders both will attest

A. H. J. SELECTIONS

Loyalties over Progressives. Pioneers over Eastern Stars. Modern Crusaders vs. St. Josephs. Clairwoods over Comrades.

to the power and fury of the Progressives' drive as both clubs were recently taken over by the Euclid Village cagers. Next Wednesday the Progressives will be out to take the measure of another top-notch team, the Loyalties. Although the Progressives are definitely out of the running, it will be an interesting battle, as they are confident that they have finally hit their winning stride, and having done so, will be aiming to conclude the season with as many victories as possible.

The Clairwoods meet Grange Laurich's Comrades in the top spot in the evening's bill of fare. Complete schedule: Loyalties vs. Progressives, 6:40. Eastern Stars vs. Pioneers, 7:30. Modern Crusaders vs. St. Josephs, 8:15. Comrades vs. Clairwoods, 9. Serbians vs. bye.

NEWS OF EUCLID By MADAM X

Miss Alice Grdina, Babbitt Rd., left last week for New York, where she will spend several months recuperating.

George Hoernig spent most of last week playing checkers, due to the bank holiday, and listening to piano music rendered by Mr. Boldin, who claims he never had a tutor.

Mike Yuchack and Laddie Walters started out last Tuesday for New Orleans to explore unknown places in wide open spaces.

Miss Dorothy Cleophas Logar, graduate of Charity School of Nursing, has just received word from Columbus, O., that she has successfully passed her state board examinations. She is an all-American, with a great fondness for swimming, football games and dogs, and plays piano for her own amusement exclusively.

Edward Gabrenya, member of the Progressive basketball team, was among the crew that motored to Erie, Pa., last Saturday to play against Kanty College. Ed spends most of his time writing and fiddling and has just completed a course in journalism at John Hay School.

Anthony Laurich, Arbor Ave., is celebrating his 17th birthday by playing on the Polish radio program Sunday, March 19, with Tony Lewanski's orchestra. He is rather musical and plays saxophone, clarinet, violin, with four orchestras. He attends Shore High School.

JURCA TWINKLES

With Captain Johnny Jurca whipping in eight field goals for a total of 16 points, the Rogues Club, aspirants for the Class C munny crown, trounced the G. T. V. Juniors by a 29 to 10 score last Saturday at the Central Armory. Last Thursday the Rogues turned in a win over the Hercl Dairies to win the championship of their division.

Dalmatia Most Beautiful Spot in Europe, Says Washington Attache

EDITOR'S NOTE: This is the second installment of the radio talk delivered by Dr. Berislav Anzeljino Vic, press attache of the Royal Yugoslav Legation, in Washington, January 17.

The largest seaport on the Dalmatian shore, the city of Split, is situated in the middle of the Riviera. It was built on the well preserved remains of the immense palace of the Roman Emperor Diocletian, an Ilirian from Dalmatia. Nearby are the ruins of Salona, once the center of Illiryum. A peninsula, Split forms with the mainland a large port at the foot of the Inaric Mountains. From there you can have a marvelous view over the large islands of Brač and Hvar and many smaller ones, to the distant island of Vis in the middle of the Slavo-Italian sea. Through a split of the mountains, the city of Split is connected with the hinterland. Over the gateway lies the city of Croatian princes, built on a big and towering rock, watches like a loyal sentinel.

At the entrance of the port of Split lies the city of Trogir or Trau. Trogir is almost like a bridge between the mainland and a protecting island. It was first settled by the Greeks 3,000 years ago, and lying in the center of the early Slav kingdom, it was Slavonized very early. The Croatian king, Peter Krešimir the Great wrote about Trogir in 1069: "Our own city situated in our Dalmatian Sea."

Trogir, as a whole, is masterpiece of medieval art. It is beautified with palaces, lodges and towers of that period, the most outstanding of which is the Cathedral, with two lions at the entrance. By the way, those are the same lions which were damaged a few weeks ago by some of our young students. Those damaged were some Venetian lions, without any artistic value, which you can find all over the Mediterranean in thousands.

A little more to the north, watched by a group of islands, lies the city of Sibenik, founded by the incoming Slavs in the seventh century. The city is endowed with a most beautiful cathedral of the time of the Renaissance in Dalmatia.

To the south of the city of Split is situated the ancient haven of the pirates, the town of Omis, at the foot of some rocky perpendicular mountains, and at the mouth of the wild Cetina River. Then follows the sunny riviera of Makarska. Many springs of clearest water perforate the stony wall in the background to rush over terraces of green vineyards into the sea.

From Split toward the south, hundreds of islands spring from the mainland, the biggest of which are Brač, Pharos and Korčula. Here you have

medieval beauty and an almost sub-tropical charm. The towers of the city of Vrboska, the ruins of Liparini Palace in Hvar, the town of Korčula rising from the waterfront portions of the medieval fortress, in a climate tempered by warm breezes, surrounded by a sea of changing color, are impressions never to be forgotten.

Then still farther down south, encircled by old stone walls, lies the city of Dubrovnik, at one time an independent republic. Its merchants traveled from the Adriatic to Constantinople in the times when Jugoslav was the diplomatic language of the Turkish empire.

Louis Adamič in Harper's Magazine writes: "... the Adriatic Sea was even bluer and lovelier than the Mediterranean. But even so, I was hardly prepared for Dubrovnik. From the ship, as we approached it, it appeared unreal. Like a stage set for a play, my wife remarked. And another American said, 'One expects a bunch of actors to appear out there at any moment and begin to sing'..."

A few hours by boat from Dubrovnik, toward the end of the Yugoslav Riviera, a deep fjord cuts the inland. Three sea lakes connected by long narrow channels form, at the foot of the magnificent mountains of Montenegro, the Bay of Kotor. Many little picturesque towns, still medieval in their appearance, are the favorite summer resorts of visiting European and American tourists.

I attempted to give you a general view of Dalmatia in order to enable you to gain a few glimpses of its outstanding features. Dalmatia, a fine health and summer resort, is much liked by the American tourists who visit it. Having the best climate of all the European Rivas, in the very near future it is destined to be the most favored place for those seeking pleasure in the vacation.

God created this chain of mountains and at their foot placed a narrow strip of earth with 363 seaports; the sun gave life to vine, figs, olives, acacias and palms, and tanned the skin of the tall, blond people who came long ago from the far distant northern land. Foreign invasions came and vanished and they accepted the good in them, adhering always to their melodious Slavonic tongue.

Perhaps I am wrong in saying this or I may be accused of partiality, but, as far as I know, Dalmatia is the most beautiful spot in Europe. As Bernard Shaw said: "There every girl is a movie star and every town a picture"—and I add: every bay is a natural resort—there in the country of the sunburnt people of the land of the 600 islands.

Norwood Home League Keglers Smash Maples, Turning

WOHL TURNS IN BIG 661 SERIES

in Best Individual and Team Scores of Current Season

Judging from the team total scores turned in last week, the Norwood Home League peg smashers enjoyed one of their most successful weeks on the current schedule.

Smashing over a total of 2932 maps, the Bukovnik Studios gained a clean sweep in their series with the Zakrajsek Undertakers. C. Wohl dynamited a mighty 661 on 215, 266 and 180 to pace the Photographers. Joey Prebles twinkled for the Undertakers by rapping out a 631 on 197, 222 and 212. The losers hit 2790.

With Larry Slogar whacking out a 610 on 192, 246 and 172 games, the

Potokar Five handed the Norwood Sports a two-game drubbing. The Pop Men banged out a 2628 aggregate as compared with the Sports' 2495.

A 210 effort by Mihelich stood out as the Slapnik Thrists threw the Candy Men for a three-game loss. Kogoy sparked for the Candy Men by shelling a 587 set.

Felling exactly 2800 maples, the A. Grdina & Sons twice tripped the Demshar Builders. Birchie Kromar's 202, Red Ambrose's 222 and H. Lausche's 221 enabled the Morticians to gain the decisions. "Pugs" Opalek starred for the Builders, who banged out a 2631 total.

Progressives Hold Card Party, Dance

The Yugoslav Progressive Club of Euclid, O., will hold a card party and dance next Wednesday evening, March 22, at the Slovenian Society Hall on Recher and Lindbergh Avenues.

Card games will start at 8 o'clock. There will be refreshments served, prizes given to card winners, and a grand door prize will go to some lucky person.

Music for the affair will be furnished by a well known orchestra.

This club has been very active in charitable work and the proceeds of their dances and card parties, are usually distributed among the needy. The admission is only 25 cents and everybody is invited to attend.

CHARITY WORK

The Yugoslav (Slovene) Club members are willing to do their bit for the Associated Charities and have displayed their willingness by consenting to meet every third Monday of the month and set articles for the needy people of Cleveland.

Monday, March 20, is the starting date of this venture, which is to continue every month thereafter.

WILLIAMS ON AIR

Ken Williams and Larry Mackie have been scheduled by the WJAY radio station to air their "Fool-ies of the Air" program every Thursday for 15 minutes, starting today at 2 p. m.

Musical selections rendered by a popular local trio will be made up entirely of request numbers.

The lads are open to any comments via the mail and hope to have a large list of correspondents.

Recovering

Fred Sternisha, Edna Ave. underwent an operation for removal of his appendix last week at Polyclinic Hospital. He is resting comfortably and friends are permitted to visit him.

BRUSS RADIO SERVICE 6026 St. Clair Avenue ENdcott 4324

Whenever your Radio is out of order, call us and we will tell you what is wrong. Quick and dependable service.

S P E H E K'S HAT SHOP

Hats Cleaned and Reblocked 40c Shoe Shine..... 5c All Hand Work 6603 St. Clair Ave.

BUKOVNIK'S STUDIO 6405 St. Clair Ave. HEnderson 5013

Prices reduced on all photography work